
2.45% 10

67.89% 277

29.66% 121

Q1 What age range do you fall into?
Answered: 408 Skipped: 2

TOTAL 408
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21 - 64

65 and over
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15.54% 60

12.44% 48

14.25% 55

10.62% 41

22.80% 88

9.07% 35

15.28% 59

Q2 Which area of the Town do you live in? (A map of the wards can be
found here)

Answered: 386 Skipped: 24

TOTAL 386

Gunton

St Margarets

Normanston

Harbour

Kirkley

Elm Tree

Pakefield
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84.56% 334

7.09% 28

8.35% 33

Q3 Are you in favour of restoring the Town Hall for future use for the
benefit of Lowestoft

Answered: 395 Skipped: 15

TOTAL 395

Yes

No

Don't Know
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Q4 Do you have any ideas for the future use of the Town Hall?
Answered: 277 Skipped: 133

# RESPONSES DATE

1 A wonderful clock which could be used to have a New years eve festival outside, where you count
in the new year.

9/11/2018 4:57 PM

2 Registry office and wedding venue. Lowestoft records office and museum. 9/11/2018 4:45 PM

3 How about the same purpose it was built for? 8/26/2018 12:06 PM

4 art 8/24/2018 9:16 AM

5 I believe any community project should be central to the town for the benefit of all 8/24/2018 9:15 AM

6 the same (I don't know) 8/24/2018 9:07 AM

7 community hub 8/24/2018 9:00 AM

8 An arts centre - with performing space, a small theatre and exhibition space too 8/24/2018 8:57 AM

9 Do not demolish it - personally not sure what to do with it but important to town heritage 8/23/2018 4:46 PM

10 museum and information centre to bring people to that end of the town 8/23/2018 4:42 PM

11 for benefit of community 8/23/2018 4:33 PM

12 indoor market, youth centre 8/23/2018 4:29 PM

13 I don't know but I would not like to see it fall into disrepair 8/23/2018 4:26 PM

14 A larger space for the Heritage Museum and maybe office space 8/23/2018 4:23 PM

15 5 star hotel and restaurant, music venue, training college 8/23/2018 4:18 PM

16 As a record office Cafe 8/23/2018 4:14 PM

17 Medical centre 8/23/2018 4:10 PM

18 tea dances, teaching ballroom dancing (for all ages), talk/help on mental health and depression,
drugs, showing of old historic films

8/23/2018 3:49 PM

19 A Town Hall! 8/23/2018 3:26 PM

20 something for youth/young people in mind 8/23/2018 3:13 PM

21 Wedding venue, party conferences, art gallery, local heritage records, ie Jack Rose Ian Robb's
archives

8/23/2018 3:09 PM

22 records office and information centre 8/23/2018 2:56 PM

23 Council chamber beautiful stained glass window Records Office rather than Ipswich 8/23/2018 2:50 PM

24 Anything would be better than letting it fall into ruin. How about conversion into posh flats 8/23/2018 2:44 PM

25 youth club, drop in centre, walk in centre (24/7 medical) 8/23/2018 2:37 PM

26 Focal point for North High Street 8/23/2018 2:29 PM

27 exhibitions and events 8/23/2018 2:27 PM

28 Concert hall 8/23/2018 2:22 PM

29 Space for Lowestoft Record Office. Also an area could be made for hiring out to the public 8/23/2018 2:14 PM

30 Some kind of interactive museum for children 8/23/2018 2:08 PM

31 art gallery/museum 8/23/2018 2:02 PM

32 why didn't Town Council use it? 8/23/2018 1:43 PM

33 functions and exhibits 8/23/2018 1:35 PM
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34 Indoor sports centre or library 8/23/2018 1:30 PM

35 Making use of available sourced funding to enable youngsters needs 8/23/2018 1:24 PM

36 arts/music 8/23/2018 1:17 PM

37 Rather than move the Record Office to Ipswich, house it at the Town Hall. Museum? Redecorate.
Upper floor made into flats. DON'T PULL IT DOWN!

8/23/2018 12:52 PM

38 A home for the Lowestoft Records Office with public access. Information office for local info 8/23/2018 12:15 PM

39 local record office/ local history hub 8/23/2018 12:09 PM

40 Records office 8/23/2018 12:03 PM

41 1) Records Office 2) Museum of local history 8/23/2018 11:55 AM

42 museum of the area plus art gallery, after all we have a host of great local artists 8/23/2018 11:52 AM

43 Council offices, community space, arts/craft space, cafe, hub for heritage / history / info of the
immediate area of historic High St

8/23/2018 8:18 AM

44 Town council and lowestoft heritage museum 8/22/2018 11:45 AM

45 Witherspoon's, Hotel, Night shelter for street sleepers but not for every drop out in the country,
New offices for SLP, Indoor multi complex,Not flats or similar, Must Not be destroyed

8/20/2018 10:14 AM

46 United town centre for North and south 8/20/2018 12:46 AM

47 Possible event or exhibition use, as long as there is a demand, as it would need to be attractive to
local people and/or visitors, who would not otherwise visit the area. More car park provision would
be an advantage - maybe using the vacant Burger King site at the rear?

8/19/2018 1:04 PM

48 Community meeting space, available for local groups, organizations and enterprises = art gallery,
market place, mother and baby groups, fitness groups, social meeting place for the elderly,
conferences, classes etc

8/18/2018 5:11 PM

49 Community resource centre with all groups serving the community having a space to present
themselves, a cafe, activities to draw people in especially in winter, some sort of performance
space, indoor Christmas market, food fairs, etc.

8/18/2018 11:32 AM

50 Maybe as a centre for people to try new activities such as crafts/art/music workshops? 8/18/2018 8:13 AM

51 local records office 8/17/2018 4:40 PM

52 make it a museum? place for education 8/17/2018 4:32 PM

53 Homes 8/17/2018 4:16 PM

54 Town Council Headquarters and Local Records Office 8/17/2018 4:07 PM

55 Museum art gallery 8/17/2018 3:59 PM

56 anything to do with historic Lowestoft 8/17/2018 3:55 PM

57 social use for weddings, parties, group 8/17/2018 3:34 PM

58 workshops, local support and training, social events, fundraising, local support services 8/17/2018 3:27 PM

59 Functions and parties, weddings etc 8/17/2018 2:52 PM

60 Socialising 8/17/2018 2:48 PM

61 lovely building should and could be used for private and public functions 8/17/2018 2:42 PM

62 Some kind of museum, or heritage venue to show the history of Lowestoft, particularly the High
Street. Something educational for schools and groups, as well as Lowestoft residents and tourists

8/17/2018 11:21 AM

63 Demolish it 8/17/2018 6:36 AM

64 records office 8/16/2018 9:00 PM

65 No 8/16/2018 5:28 PM

66 Community building 8/16/2018 4:49 PM

5 / 76

Lowestoft Community Survey 2018



67 Weddings/celebrations etc in Chamber & Mayor's office/parlour Community
help/signpost/information points (CAB like) Micro business suites - offices/spaces for meetings etc/
hot desks Community meeting room (elderly, LGBTQ, immigrants, students etc) to meet for events
and lectures etc Bring and buy sales/auctions Food bank Mind Injury Unit

8/16/2018 4:42 PM

68 Apply for heritage grants to restore - use for the council offices 8/16/2018 4:34 PM

69 Town museum? Coffee house, tourist information, town archives 8/16/2018 4:30 PM

70 Perhaps retail and office space related to the wind industry. It's an historic building which is run-
down and this is unacceptable

8/16/2018 4:23 PM

71 To be a Town Hall like it was 8/16/2018 4:18 PM

72 Youth groups, art, drama etc 8/16/2018 3:59 PM

73 HQ of Lowestoft Town Council 8/16/2018 3:53 PM

74 LTC offices, museum for Lowestoft porcelain and other valuables, units for small businesses, art
gallery

8/16/2018 3:42 PM

75 Museum or cultural or art exhibitions 8/16/2018 3:25 PM

76 Could we not have a Museum of Lowestoft there. Maybe rent out rooms for meetings 8/16/2018 3:18 PM

77 Some sort of attraction for residents and visitors to Lowestoft with information about the town's
history going right back to the early settlement and including Oliver Cromwell's impact here

8/16/2018 3:09 PM

78 Children's youth club of all ages, or meeting place for OAP, place for down and outs to go and
show their ability

8/16/2018 3:01 PM

79 concerts, public meetings 8/16/2018 2:46 PM

80 Offices for Town Council public meetings, public exhibitions about Lowestoft's environs 8/16/2018 2:42 PM

81 Children's crèche, elderly club, youth club, etc 8/16/2018 2:37 PM

82 Themed display work of all schools wedding venue, civic wedding service, tourist information
point, information point for all types of service, small units for creative digital sector 'Portrait Gallery
Lowestoft'

8/16/2018 2:24 PM

83 wedding venue 8/14/2018 2:49 PM

84 Local Museum/art gallery. Meeting and performance spaces. Suitable storage space for local
records and associated workspace for those wishing to consult them.

8/13/2018 4:36 PM

85 Convert to flats but leave the chamber for public use! 8/13/2018 2:18 PM

86 Community access and information. Homeless, elderley disadvantaged and poor relief centre 8/12/2018 11:13 PM

87 Community projects 8/12/2018 3:11 PM

88 Museum of Lowestoft 8/12/2018 1:44 PM

89 Community centre 8/12/2018 12:47 PM

90 Every town needs it's Heritage presevered Not completely sure what I would like to see it as But I
am sure there are options

8/12/2018 11:31 AM

91 Records Office - or a community hub for a range of events 8/12/2018 11:27 AM

92 Museum Community Centre Centre for single parents / parents with disabled children 8/12/2018 11:04 AM

93 No 8/12/2018 10:58 AM

94 No 8/12/2018 10:57 AM

95 Theatre or offices 8/11/2018 4:49 PM

96 Indoor market 8/11/2018 12:02 PM

97 Cinema or indoor market 8/11/2018 11:54 AM

98 Wedding venue or storage and use of Lowestoft records office SORO 8/10/2018 7:55 AM

99 The North end high st area needs developing, but not sure how/what can be done with it! 8/9/2018 1:58 PM

100 Wedding/entertainment venue & SCC Registrars Office, Start up units, community uses 8/8/2018 11:43 AM
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101 Town council could use it instead of renting a building 8/6/2018 3:31 PM

102 Hold weddings there. Have rooms for people to use for meetings etc. Have a cafe for people to
use.

8/5/2018 3:22 PM

103 Local records office 8/5/2018 8:26 AM

104 Community hub with indoor market 8/4/2018 7:55 PM

105 Records office from library, cafe and art gallery 8/4/2018 10:45 AM

106 Flexible workspace with offices/studios available to rent. Space for various non-residential uses
such as an educational facility?

8/4/2018 10:29 AM

107 No sorry 8/3/2018 11:19 AM

108 Community centre & events 8/3/2018 10:07 AM

109 work shops or a community meeting plaice 8/2/2018 11:29 AM

110 Town museum-historical Christmas markets 8/2/2018 9:11 AM

111 Local history museum and art gallery. 8/1/2018 9:51 PM

112 none 8/1/2018 6:03 PM

113 Community use, offices for charities like CAB, Dial, Community Transport, Age UK and of course
Lowestoft Town Council.

8/1/2018 11:11 AM

114 SME Arts and crafts hub (business units)with some private flats for income generation and life in
old high st.

7/31/2018 5:22 PM

115 Some form of heritage cantre * local family history * well known local people or businesses 7/31/2018 12:10 PM

116 No 7/31/2018 8:53 AM

117 Community workshop or something to help the less fortunate in our society 7/30/2018 9:55 PM

118 events exibitions , small business start up units, indoor market , antique collectors fairs, craft and
handmade fairs,

7/30/2018 9:42 PM

119 It will cost too much to restore. 7/30/2018 8:53 PM

120 Possible home for the Record Office 7/30/2018 5:26 PM

121 Make it a History/Heritage site, Store ALL LRO contents. Have a tourist information centre and re-
enactment space, for aspects of the town's history are explained and explored. Have volunteers
with knowledge of the town, point out places of interest, Run a bus from The railway/bus station to
the town hall, using signage to highlight the Town Hall as a central resource sight for Townsfolk
and tourists alike. Offer a specially reduced price 'link ticket', incorporating admission to ALL local
museums/heritage centres (this can be recorded as such, and the money collected & divided
equally between them, encouraging mutual support, instead of unnecessary overprotective
competition) Possibly incorporate a Camera Obscura at the town hall, with Heritage/museum sites
illustrated or highlighted with a 'tease' commentary encouraging visitors to explore them. That'll be
a start! �

7/30/2018 4:40 PM

122 Community events and social hub 7/30/2018 4:20 PM

123 Museum and community space such as cafe and events/heritage centre 7/30/2018 3:01 PM

124 I would love to see it become a place for the community and tourists. With a museum of Lowestoft
through the years like something like Time and Tide at Yarmouth, with the beach village, fishing
industries and wartimes in Lowestoft. So tourists can learn about the Lowestoft from the past.
Added to that a nice place to eat. Something in line with the Britannia Restaurants in Norwich.
Perhaps helping local people who are at the moment homeless, or out of work and a way to get
back into work again. An ongoing training plan.The restaurant would serve breakfast/ lunch/ and
an early dinner. Closing at 6pm. The restaurant be able to be hired in the evening for private
functions. And also an area designated for afternoon teas. Decorated with old fashioned tea pots,
and crockery. Pictures on the walls of times gone by. Offers on for special days.

7/30/2018 1:15 PM

125 No 7/30/2018 12:23 PM

126 A walk in Center ( medical ) 7/30/2018 10:06 AM

127 exhibition/gallery showing local artist's work. Exhibition of the history of the town 7/30/2018 10:01 AM
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128 use for the Council amalgamate museums and arts organisations and create a history and culture
centre

7/30/2018 9:44 AM

129 Something for the children there isn’t always a lot for them to do especially in he holidays 7/30/2018 9:44 AM

130 No 7/30/2018 9:38 AM

131 Something community based 7/30/2018 9:27 AM

132 General meetings/ town info 7/30/2018 9:09 AM

133 Museum for the history of Lowestoft 7/29/2018 8:11 PM

134 Perhaps a good quality mainstream hotel, as we are lacking one of those in Lowestoft 7/29/2018 1:20 PM

135 Pull it down spend money on more police 7/29/2018 1:09 PM

136 Community use town museum 7/29/2018 11:11 AM

137 Sell to a developer for housing put the money inton developing Lowestoft. 7/29/2018 11:02 AM

138 Make it part of our history, but make use of it, put council staff in there, or allow small areas for
small businesses if the council doesn't want to utlilise

7/29/2018 9:19 AM

139 Musuem 7/28/2018 4:53 PM

140 MUSEUM - OUR HERITAGE IS IMPORTANT - GIVE IT TO OUR FUTURE GENERATIONS. 7/28/2018 3:23 PM

141 Mixed use development of offices, exhibition/public space and residential use. 7/28/2018 1:44 PM

142 Multi use small size lets of serviced rooms and stalls on easy monthly terms for small start up
businesses, salons, craft workshops and cafes but only if car parking space is provided in the
vicinity by purchasing the rest of the block or the site on White Horse street.

7/28/2018 12:55 PM

143 Community Hub 7/28/2018 12:47 PM

144 Drop in center, with advice on various matters, coffee shop maybe 7/28/2018 12:10 PM

145 Anything other than housing. 7/28/2018 11:15 AM

146 yes many 7/28/2018 9:29 AM

147 A community centre were local meetings could take place to discuss the future of Lowestoft. and
for the use of a day centre. maybe a help and support centre/food bank/play area for mums and
kids.

7/28/2018 8:17 AM

148 No 7/27/2018 10:08 PM

149 A new archive office 7/27/2018 7:17 PM

150 Permanent food/café franchises nearer entrance, public bookable space further in -- groups etc.
Stick Triangle Market in there?

7/27/2018 7:12 PM

151 Public use 7/27/2018 4:35 PM

152 Pop up business. Christmas/Easter fayres and family meeting place. A quiet room for people. A
cafe. Showers for public use.

7/27/2018 4:14 PM

153 Office & retail space, perhaps related to the wind farm industry? Regardless, its an historic
building, so lets get it back in use, rather than slowly deteriorating.

7/27/2018 2:33 PM

154 Wedding venue. Craft events. Historic exhibitions and talks. Bar and restaurant. 7/27/2018 12:52 PM

155 small business units or a drop in centre for Waveney DC for people for who live in the north of the
town and are unable to get into town,

7/27/2018 11:44 AM

156 No 7/26/2018 10:15 PM

157 Art gallery/museum/exhibition space/concert venue/café/conference rooms/possibly record office if
required.

7/26/2018 9:51 PM

158 hopefully it could replace the Lowestoft records office. 7/26/2018 4:19 PM

159 No 7/26/2018 12:39 PM

160 Hold all the towns Archive records rather than them being in Ipswich and create a museum about
Lowestoft.

7/26/2018 7:05 AM
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161 Rent out as office space for independent companies. 7/25/2018 9:27 PM

162 flats 7/25/2018 8:54 PM

163 Museum, record office community space 7/25/2018 8:23 PM

164 Arts centre 7/25/2018 12:28 PM

165 Using it as a indoor marketplace offering affordable stalls to local small businesses 7/25/2018 11:52 AM

166 Could use it for local groups to have their meetings. Also good for a regular craft fair. Pop up shop
area so local people and crafts persons can sell their products. Could have exhibitions about the
local area and also exhibitions from other places. Art galleries and museums could loan their
exhibits so that Lowestoft could see art and other things that they wouldn't normally get to see.

7/25/2018 10:49 AM

167 Community centre/Public meetings centre/Information centre - with a nice restaurant and museum
for daily use

7/25/2018 9:00 AM

168 An art gallery 7/25/2018 12:16 AM

169 Can be made into offices , but the move should never of happened wasting money 7/24/2018 10:49 PM

170 Museum of Lowestofts heritage ie fishing pottery engineering etc 7/24/2018 9:52 PM

171 Heritage centre 7/24/2018 8:31 PM

172 MUSEUM 7/24/2018 7:22 PM

173 focal point of regeneration for the area. Could be used as a indoor market, art studio craft centre.
Then make use of the yards in the area like Holt.

7/24/2018 7:17 PM

174 No 7/24/2018 7:03 PM

175 1.Firstly it will required to be refurbished. It is assumed that funding is available to do so. 2.As a
meeting place for the Town Council !!! 3.Office space created from spare rooms and then let out to
small businesses. Income could then be used for the upkeep of the building. 4. Any further space
available could be used as a community centre/function rooms. A charge can be made for
organizations using this facilty.

7/24/2018 4:55 PM

176 Sell to developers & turn into flats owner occupied or rented by owners. Use profit to make the
high street more interesting? Outdoor seating, tables & chairs with chess board on table - market
days

7/24/2018 4:27 PM

177 homeless shelter 7/24/2018 3:02 PM

178 Museum? 7/24/2018 10:54 AM

179 Professional training hub 7/24/2018 9:41 AM

180 Record Office 7/24/2018 9:18 AM

181 Restaurant or museum 7/24/2018 8:41 AM

182 Not everyone lives or can get south side! It's the town hall for a reason! 7/24/2018 7:59 AM

183 Records office 7/24/2018 7:18 AM

184 Not housing 7/24/2018 7:05 AM

185 youth centre, training youngsters for work 7/24/2018 7:02 AM

186 A place where people can get married, Turn the half finished car park into beautiful garden for
photos. Would be better than having wilkos in the background. Also you could use it for children’s/
adults parties or events. Team up with local business and entertainers to provide everything
needed for the event.

7/24/2018 7:00 AM

187 Nope 7/24/2018 6:26 AM

188 Heritage and display artefacts 7/23/2018 10:26 PM

189 A museum of the town 7/23/2018 10:25 PM

190 Depends on what buildings condition is in but would be nice to help people out with temporary
accommodation ie homeless, as they need somewhere whilst waiting for permanent help

7/23/2018 10:22 PM

191 A community Heritage Centre, 7/23/2018 10:17 PM
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192 Something like The Cut or this:https://www.pennoyers.org.uk 7/23/2018 10:10 PM

193 Wedding venue and Craft shops 7/23/2018 9:47 PM

194 I'd like to see it in use as a public building rather than being turned into flats. If money wasn't an
issue I'd like to see it used as a wedding venue or as the home of Lowestoft Record Office and
museum

7/23/2018 9:37 PM

195 public records office and pop in heritage museum centre for local people. or possibly give it back to
WDC the cheeky buggers, they got a nice new office and off loaded the problem of the old
uneconomic building onto others.

7/23/2018 8:37 PM

196 I don't think it would benefit us residents of lowestoft only the town councilers 7/23/2018 8:10 PM

197 Turn it into flats and make some money to fund other improvements. 7/23/2018 7:54 PM

198 Training center or museum of our great history 7/23/2018 7:29 PM

199 Community office space Community cafe Adult education centre Start up offices for entrepreneurs 7/23/2018 6:28 PM

200 Old Lowestof t Museum. Tie it in with Scores walk to Museums in Sparrows Next and Bell Vue
Park. Also Beach village Replica Houses built somewhere between to give people some idea what
it was like to live there

7/23/2018 4:50 PM

201 Tourist information. Beach Village museum. Records office. 7/23/2018 4:03 PM

202 No 7/23/2018 3:44 PM

203 Restoring and leasing out offices to companies or agencies. 7/23/2018 3:08 PM

204 Ceremony room for marriages 7/23/2018 2:35 PM

205 Get together of some sort 7/23/2018 2:35 PM

206 Meeting rooms record office 7/23/2018 2:34 PM

207 Museum or small business units 7/23/2018 2:22 PM

208 No 7/23/2018 2:08 PM

209 Visitors centre, venue for community meetings or groups, benefits advice, advice for elderly/
disabled residents

7/23/2018 2:00 PM

210 No 7/23/2018 1:49 PM

211 Knock it down stop being so sentimental 7/23/2018 1:34 PM

212 Community Centre / Museum / Gallery / Performance Auditorium. Preferably not housing. 7/23/2018 12:52 PM

213 museum of LOWESTOFT and north Suffolk 7/23/2018 12:51 PM

214 N/a 7/23/2018 11:50 AM

215 A town hall as it should be 7/23/2018 11:32 AM

216 No 7/23/2018 11:22 AM

217 Record office 7/23/2018 11:14 AM

218 Place for people to study, get signposting for mental health issues, bullying issues, housing issues,
have a quiet area to read, coffee shop

7/23/2018 11:03 AM

219 Multi use for all to use. 7/23/2018 10:59 AM

220 Somewhere for people to meet with mental health issues regular half way house 7/23/2018 10:58 AM

221 Records office with car parking. Other rooms for community use. 7/23/2018 10:57 AM

222 Individual outlets offered at low costs for start-up businesses, studio spaces and a gallery, gig
venue, independent cinema,

7/23/2018 10:45 AM

223 Something for the youth to go to Or a museum history of Lowestoft and surrounding areas 7/23/2018 10:35 AM

224 Convert to apartments....use the income to improve services....not for pensions! 7/23/2018 10:15 AM

225 Make in to a museum and put all the Lowestoft artifacts on public display 7/23/2018 10:14 AM

226 Commercial development and invest income in community sport facilities 7/23/2018 10:13 AM
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227 Sorry no 7/23/2018 9:59 AM

228 A museum focusing on our fishing history 7/23/2018 9:47 AM

229 Children's events 7/23/2018 9:03 AM

230 No 7/23/2018 9:03 AM

231 A youth center or homeless hostel 7/23/2018 8:54 AM

232 Perhaps it could be used as a Town Hall 7/23/2018 8:54 AM

233 No idea as of yet 7/23/2018 8:46 AM

234 Community work, meetings and Social events. 7/23/2018 8:27 AM

235 heritage/community/educational 7/23/2018 8:20 AM

236 Museum, art gallery, business centre, community projects, café/restaurant 7/23/2018 8:19 AM

237 Offices, community space, weddings, functions 7/23/2018 8:18 AM

238 No, just don't want to see it sold to a developer 7/23/2018 8:15 AM

239 Records office 7/23/2018 8:13 AM

240 Something for everyone 7/23/2018 8:02 AM

241 Museum of some sort 7/23/2018 7:57 AM

242 Community hub, small business offices, council offices 7/23/2018 7:51 AM

243 Would depend what changes can be made to the inside. Something similar to the Kirkley centre
for North Lowestoft

7/23/2018 7:48 AM

244 Community hub for organisation to meet and use. 7/23/2018 7:44 AM

245 Art exhibitions, museum, receptions, office lets 7/23/2018 7:39 AM

246 A community area for all ages 7/23/2018 7:35 AM

247 Heritage Centre containing the Lowestoft Record Office and Civic Marriage facility. 7/23/2018 7:33 AM

248 Theatre. Shows and community hall 7/23/2018 7:28 AM

249 As a Town Hall 7/23/2018 7:16 AM

250 No 7/23/2018 7:11 AM

251 town musieam 7/23/2018 7:09 AM

252 Community use 7/23/2018 7:00 AM

253 Meetings, Independent cinema,weddings 7/23/2018 6:57 AM

254 Lowestoft history records 7/23/2018 6:52 AM

255 Wedding venue, gallery, museum. Conference centre 7/23/2018 6:51 AM

256 Arts, theater, comedy etc restaurant bar take a look at Hemel Hempstead's old town hall 7/23/2018 6:40 AM

257 no 7/23/2018 6:32 AM

258 Historical centre, telling history of Lowestoft including tea rooms? 7/23/2018 6:08 AM

259 Art gallery, including individual craft makers working and selling their wares, cafe. Somewhere for
children and teenagers as youth clubs have all closed.

7/23/2018 5:35 AM

260 A community hub. 7/23/2018 5:33 AM

261 Kids activities 7/23/2018 4:04 AM

262 No 7/23/2018 3:51 AM

263 Yes 7/23/2018 2:32 AM

264 Town offices and council chamber. Offices for small businesses to rent. 7/23/2018 2:32 AM

265 Knock it down and start modernising the town. 7/23/2018 2:18 AM
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266 To keep the Lowestoft records there 7/23/2018 1:16 AM

267 New builds for social housing 7/23/2018 12:59 AM

268 Youth centre, homeless shelter, affordable housing, council run flats 7/23/2018 12:42 AM

269 Mini indoor market for people to sell stuff in. 7/23/2018 12:33 AM

270 A community hub or an updated community centre that appeals to 14 -19 year olds as they have
nothing or anywhere to go

7/23/2018 12:29 AM

271 OMG, here we go again, how many times are you going to KEEP asking this? OK, I suggested a
town museum, a civic centre for non religious weddings, a place for the Records Office, & rooms to
rent out to small local businesses.

7/23/2018 12:18 AM

272 Part could be used as a registry office? 7/22/2018 11:38 PM

273 Record office / Wedding Venue / exhibitions ect 7/22/2018 11:38 PM

274 I would like to see the Town Hall as an alternative provision for housing the Lowestoft Record
Office should the proposal of closure of the current facility be actioned.

7/22/2018 11:34 PM

275 No 7/22/2018 11:29 PM

276 Undercover market 7/22/2018 11:28 PM

277 Arts and Heritage Centre 7/22/2018 11:15 PM
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32.32% 127

53.44% 210

14.25% 56

Q5 How many times have you and your family visited the Marina Theatre
during the past year?

Answered: 393 Skipped: 17

TOTAL 393
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86.01% 332

13.99% 54

Q6 Are you in favour of Lowestoft Town Council continuing to offer
financial support to the Marina Theatre?

Answered: 386 Skipped: 24

TOTAL 386

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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73.16% 278

26.84% 102

Q7 Do you value the toilets provided by the Town Council?
Answered: 380 Skipped: 30

TOTAL 380

# IF YES, PLEASE STATE WHICH LOCATION: DATE

1 Pakefield St 9/11/2018 4:57 PM

2 Town centre 9/11/2018 4:45 PM

3 All areas 8/24/2018 9:18 AM

4 kensington gardens 8/24/2018 9:16 AM

5 all 8/24/2018 8:58 AM

6 Wilko 8/23/2018 4:55 PM

7 all 8/23/2018 4:46 PM

8 near wilkinsons 8/23/2018 4:42 PM

9 bus station 8/23/2018 4:38 PM

10 by wilkinson and oulton broad 8/23/2018 4:33 PM

11 beach and park 8/23/2018 4:29 PM

12 sea front 8/23/2018 4:26 PM

13 Near Wilko 8/23/2018 4:19 PM

14 The toilets that are provided should be cleaned 8/23/2018 4:14 PM

15 Wilkinsons 8/23/2018 4:10 PM

16 East Point nr Claremont Pier on from below Kensington Gdns 8/23/2018 4:00 PM

17 Promenade 8/23/2018 3:55 PM

18 sea front 8/23/2018 3:26 PM

19 bus station and outside wilko 8/23/2018 3:10 PM

20 Town Centre - Britten Centre 8/23/2018 2:47 PM

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

15 / 76

Lowestoft Community Survey 2018



21 Royal Plain 8/23/2018 2:44 PM

22 town centre 8/23/2018 2:38 PM

23 central 8/23/2018 2:27 PM

24 Lower promenade 8/23/2018 2:23 PM

25 Town 8/23/2018 2:20 PM

26 Various 8/23/2018 2:17 PM

27 All 8/23/2018 2:14 PM

28 seafront 8/23/2018 2:08 PM

29 all 8/23/2018 2:03 PM

30 Nr Wilko 8/23/2018 1:44 PM

31 anywhere 8/23/2018 1:41 PM

32 anywhere 8/23/2018 1:39 PM

33 South Beach 8/23/2018 1:36 PM

34 Pakefield, pavilion, bus station, Wilko, Normanston Park 8/23/2018 1:26 PM

35 Wilko 8/23/2018 1:21 PM

36 bus station 8/23/2018 1:17 PM

37 Town centre 8/23/2018 12:15 PM

38 East Point Pavilion 8/23/2018 12:09 PM

39 Promenade South of Clarement Pier 8/23/2018 11:56 AM

40 south beach 8/23/2018 11:52 AM

41 in the library? 8/23/2018 8:22 AM

42 Ones near the m.storey car park. 8/20/2018 11:01 AM

43 All 8/20/2018 10:35 AM

44 It depends where I am at the time of need eg if I am at Kensington Gardens or Sparrows Nest then
will use the ones provided

8/19/2018 3:07 PM

45 Not personally able to use because of disability. 8/18/2018 11:35 AM

46 I haven't used the public toilets but think they are important to people using the town centre, bus
station and seafront areas.

8/18/2018 8:18 AM

47 fen park 8/17/2018 4:48 PM

48 all of them 8/17/2018 4:41 PM

49 town 8/17/2018 4:32 PM

50 wilko 8/17/2018 4:28 PM

51 beach front 8/17/2018 4:22 PM

52 most places 8/17/2018 4:16 PM

53 pakefield 8/17/2018 4:13 PM

54 All 8/17/2018 4:08 PM

55 centre town pakefield street 8/17/2018 3:59 PM

56 where required 8/17/2018 3:38 PM

57 beach 8/17/2018 3:35 PM

58 all 8/17/2018 3:28 PM

59 Town centre Britten Centre 8/17/2018 2:53 PM
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60 near pier 8/17/2018 2:49 PM

61 seafront/beach 8/17/2018 2:43 PM

62 Town centre near Wilko 8/17/2018 11:22 AM

63 town centre 8/16/2018 9:03 PM

64 Wilkinson/Kirkley cliff 8/16/2018 4:43 PM

65 beach 8/16/2018 4:35 PM

66 Sea front 8/16/2018 4:31 PM

67 The seafront 8/16/2018 4:23 PM

68 Town centre 8/16/2018 4:11 PM

69 East Point 8/16/2018 4:04 PM

70 All 8/16/2018 3:59 PM

71 Triangle 8/16/2018 3:54 PM

72 Town 8/16/2018 3:49 PM

73 All of them 8/16/2018 3:42 PM

74 Parks 8/16/2018 3:36 PM

75 Sea front 8/16/2018 3:30 PM

76 Bus station 8/16/2018 3:26 PM

77 Near Wilko 8/16/2018 3:19 PM

78 near Wilkinsons 8/16/2018 3:10 PM

79 Pakefield 8/16/2018 3:02 PM

80 Seafront and next to Wilkinson 8/16/2018 2:50 PM

81 Pakefield 8/16/2018 2:46 PM

82 In principle 'yes' 8/16/2018 2:42 PM

83 Town centre, seafront, parks, oval 8/16/2018 2:25 PM

84 Kensington Gardens 8/16/2018 2:18 PM

85 GORDON ROAD 8/16/2018 1:54 PM

86 . 8/14/2018 2:49 PM

87 Disabled ones by the glasshouse (pavillion) 8/13/2018 11:36 PM

88 Not sure which these are. Often use seafront facilities and the ones near Wilkinsons if I have to -
they are dire.

8/13/2018 4:42 PM

89 Triangle market place 8/13/2018 2:19 PM

90 But only use if absolutely desperate as you never know who's in them 8/12/2018 6:21 PM

91 Bus station/ triangle market 8/12/2018 1:46 PM

92 Seafront although we shouldn't have to pay and the facilities are very basic 8/12/2018 12:49 PM

93 The East Point ones, if they're cleaned more hygienic 8/12/2018 11:29 AM

94 Near pier 8/11/2018 4:50 PM

95 They need to be managed properly, the toilet in the triangle has had someone living in it!!! 8/11/2018 12:05 PM

96 Triangle 8/11/2018 11:55 AM

97 Battery Green, Lowestoft sea front, in fact all of them! 8/10/2018 7:57 AM

98 All 8/8/2018 11:47 AM

99 All of them are a benefit for the town 8/6/2018 3:32 PM
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100 Bus Station. 8/5/2018 3:23 PM

101 North denes / links hill , getting very busy with walkers and families using beach now and holiday
makers have made comments about a beautiful location not being utilised due to this , comment
on social media being a powerful tool as people ask about places to visit etc

8/4/2018 10:51 AM

102 Toilets near Kensington Gardens, Toilets near Wilko in town. 8/4/2018 10:31 AM

103 In town near Wilko 8/3/2018 11:20 AM

104 Gordon Road 8/3/2018 10:08 AM

105 Seafront & Parks 8/2/2018 4:46 PM

106 all 8/2/2018 11:32 AM

107 beach area 8/2/2018 9:12 AM

108 Market square. 8/1/2018 9:52 PM

109 BusStation, East Pavilion. 8/1/2018 11:13 AM

110 In Town and in sparrows nest 7/31/2018 5:23 PM

111 Seafront and local parks 7/31/2018 12:11 PM

112 Pakefield Street, Kirkley Cliff Road,Gordon RoadTriangle Market, TheBoullevard, 7/30/2018 9:52 PM

113 All of them 7/30/2018 8:55 PM

114 All over 7/30/2018 6:31 PM

115 All of them 7/30/2018 6:07 PM

116 Triangle, library, East point pavilion, Lifeguard station South of Claremont Peer. 7/30/2018 4:46 PM

117 Pakefield 7/30/2018 3:03 PM

118 Beach 7/30/2018 12:08 PM

119 Seafront pavilion 7/30/2018 11:52 AM

120 Gordon Road and the bus station 7/30/2018 11:08 AM

121 by Wilco store 7/30/2018 10:03 AM

122 We personally don’t use many, if we do it’s normally the toilets down the seafront. But all the
others around Lowestoft are invaluable to the elderly and family’s with children.

7/30/2018 9:30 AM

123 Sea front 7/29/2018 8:12 PM

124 East point pavillion 7/29/2018 1:21 PM

125 Britten centre and beach area. Put could the toilets that are shout in winter need to be left open.
The money needed to employ somebody to look after them, can be paid for by selling the town hall

7/29/2018 1:11 PM

126 evenly located around the town 7/29/2018 11:45 AM

127 All of them 7/29/2018 11:15 AM

128 Britten centre and beach area. Put could the toilets that are shout in winter need to be left open.
The money needed to employ somebody to look after them, can be paid for by selling the town hall

7/29/2018 11:08 AM

129 All 7/29/2018 9:35 AM

130 All of them! 7/29/2018 9:20 AM

131 Royal Green 7/28/2018 4:54 PM

132 All. 7/28/2018 3:58 PM

133 ALL 7/28/2018 3:23 PM

134 south pier 7/28/2018 1:03 PM

135 All of them - add in more and not the portaloos; properly serviced toilets so they are kept to
suitable cleanliness level. Also local establishments do not want or like visitors using their toilets,
which is understandable.This would help tourism. So everyone can travel around the area freely
with limit due to no toilets. Free to use toilets.

7/28/2018 1:01 PM
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136 All 7/28/2018 12:56 PM

137 town centre, could be cleaned more regularly 7/28/2018 12:13 PM

138 Unsure which facilities are supported by the council. Have used those outside of Wilko and those
at Oulton Broad only. Both facilities do not meet sufficient high enough cleanliness standards.

7/28/2018 11:18 AM

139 the only two are at market place and kensington gardens, need more 7/28/2018 9:43 AM

140 toilets privided by the council are a great idea but they need to be mantained at all time. 7/28/2018 8:20 AM

141 Where ever I feel in urgent need. 7/27/2018 7:15 PM

142 Beach 7/27/2018 4:36 PM

143 Near Wilko and bus station 7/27/2018 4:16 PM

144 South of Claremont Pier, next to Sunrise Cafe. 7/27/2018 2:37 PM

145 Where are they. I always use the toilets in some of the shops if I need to go in town. 7/27/2018 12:56 PM

146 The few that are available have no disabled facilities and are very dirty. 7/27/2018 11:46 AM

147 Kensington Gardens 7/26/2018 9:53 PM

148 market plain 7/26/2018 4:22 PM

149 The locations are not publicised enough! 7/26/2018 7:06 AM

150 all of them 7/25/2018 8:56 PM

151 Sparrows nest 7/25/2018 8:24 PM

152 Britten Centre 7/25/2018 4:07 PM

153 The pavilion ones opposite iconic, the one near Wilkinson’s and the ones near claimant peer on
the beach

7/25/2018 12:34 PM

154 Normaston park 7/25/2018 10:19 AM

155 Any location where public demand is needed 7/24/2018 10:52 PM

156 Wilko 7/24/2018 9:52 PM

157 Lower prom 7/24/2018 8:32 PM

158 South pier 7/24/2018 7:04 PM

159 Not sure which ones are owned by the Town Council. So cannot comment further. 7/24/2018 4:57 PM

160 Seafront below pavilion - hot water showers!!!! 7/24/2018 4:29 PM

161 what toilets? 7/24/2018 3:03 PM

162 Town 7/24/2018 10:55 AM

163 Sea Front mainly 7/24/2018 9:42 AM

164 Sea front 7/24/2018 9:19 AM

165 kirkley 7/24/2018 8:38 AM

166 Town. All that are available for residents & tourism! 7/24/2018 8:02 AM

167 Bus station and pakefield 7/24/2018 7:19 AM

168 all 7/24/2018 7:03 AM

169 All of them 7/24/2018 7:01 AM

170 on the sea front 7/24/2018 12:52 AM

171 Town centre 7/23/2018 10:38 PM

172 All of them 7/23/2018 10:28 PM

173 All of them 7/23/2018 10:27 PM

174 Yes much needed facility for along seafront and Britten centre 7/23/2018 10:25 PM
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175 Town Centre 7/23/2018 10:22 PM

176 All locations are useful as I walk and cycle around the town. 7/23/2018 9:41 PM

177 Along sea front and near Wilkinson’s 7/23/2018 9:18 PM

178 the urinals. 7/23/2018 8:38 PM

179 seafront 7/23/2018 8:36 PM

180 Beach 7/23/2018 7:55 PM

181 Britten centre 7/23/2018 7:47 PM

182 Bus station 7/23/2018 7:30 PM

183 Not enough of them and not very clean. 7/23/2018 4:51 PM

184 The seafront, near claremont pier 7/23/2018 4:05 PM

185 High street, triangle 7/23/2018 3:10 PM

186 Wilkos 7/23/2018 2:36 PM

187 Sea front town centre 7/23/2018 2:35 PM

188 On the seafront by the fountains 7/23/2018 2:04 PM

189 Britten centre, seafront 7/23/2018 2:01 PM

190 All 7/23/2018 12:57 PM

191 All 7/23/2018 12:53 PM

192 All 7/23/2018 12:21 PM

193 seafront 7/23/2018 11:40 AM

194 East point pavilion 7/23/2018 11:33 AM

195 All locations for locals and tourists 7/23/2018 11:33 AM

196 Don’t know which they responsible for but as many toilets around is good 7/23/2018 11:24 AM

197 South beach 7/23/2018 11:15 AM

198 Near wilkinsons is the only one i have experience of. 7/23/2018 10:58 AM

199 On the beach 7/23/2018 10:46 AM

200 All 7/23/2018 10:36 AM

201 Pavillion but 20p?! 7/23/2018 10:16 AM

202 Beach 7/23/2018 10:14 AM

203 On the sea front 7/23/2018 10:01 AM

204 Seafront, Kensington gardens 7/23/2018 9:49 AM

205 Ones by Claremont Pier 7/23/2018 9:12 AM

206 Wilcos 7/23/2018 9:04 AM

207 I didn’t know there were any except by the water fountains! 7/23/2018 8:56 AM

208 wilco 7/23/2018 8:29 AM

209 sea front 7/23/2018 8:21 AM

210 By the pavillion 7/23/2018 8:17 AM

211 All of them. 7/23/2018 8:14 AM

212 All the toilets in this town need to be refurbished 7/23/2018 8:03 AM

213 The only one in shopping area near Wilco’s 7/23/2018 8:03 AM

214 Kensington gardens 7/23/2018 7:53 AM

215 All locations...there are not enough public conveniences 7/23/2018 7:52 AM

20 / 76

Lowestoft Community Survey 2018



216 All, I have a disabled daughter! 7/23/2018 7:37 AM

217 Bus station and library 7/23/2018 7:29 AM

218 Bus Station, South Pier Area, Beach Pavillion. 7/23/2018 7:13 AM

219 Britten center 7/23/2018 7:11 AM

220 All 7/23/2018 7:01 AM

221 Near bus station 7/23/2018 6:58 AM

222 Lowestoft libarary bus stations 7/23/2018 6:55 AM

223 All of them 7/23/2018 6:52 AM

224 Town, beach area, triangle 7/23/2018 6:44 AM

225 All 7/23/2018 6:33 AM

226 beach toilets 7/23/2018 6:33 AM

227 South beach 7/23/2018 6:10 AM

228 North Beach and town 7/23/2018 5:43 AM

229 kessingland garden, town center 7/23/2018 4:06 AM

230 Wilkos 7/23/2018 3:53 AM

231 I think there should be a few more 7/23/2018 3:33 AM

232 Triangle, Kensington Gdns, (Beach tho WDC) 7/23/2018 2:35 AM

233 Bus garage. If owned by council 7/23/2018 12:34 AM

234 Triangle Market are disgusting 7/23/2018 12:31 AM

235 Most useful to me personally are the ones by that pagoda thing on the South beach. But they
shouldn't close so early!

7/23/2018 12:23 AM

236 All 7/22/2018 11:43 PM

237 All atown should have toilets 7/22/2018 11:42 PM

238 Next to Wilkinsons 7/22/2018 11:41 PM

239 wilkinsons 7/22/2018 11:33 PM

240 All of them 7/22/2018 11:29 PM

241 Kensington Gardens, Battery Green 7/22/2018 11:17 PM
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Q8 Where else in the Town do you think toilets should be provided?
Answered: 282 Skipped: 128

# RESPONSES DATE

1 I think since the new beach huts have been extended to Pakefield church this has generated a lot
more visitors to this stretch of beach. Subsequently the only toilets available on the prom are only
available to beach hut owners. We need new toilets at the end off All Saints Road for everyone to
use. Otherwise the nearest are Pakefield Street which is a very long walk if your desperate

9/11/2018 4:57 PM

2 Sea front area 9/11/2018 4:45 PM

3 North Denes, Gunton beach 8/26/2018 12:07 PM

4 In the street for out of hours use 8/24/2018 9:18 AM

5 everywhere 8/24/2018 9:08 AM

6 seafront 8/24/2018 9:01 AM

7 Pakefield cliffs 8/24/2018 8:58 AM

8 more in London Road North and disabled, thank goodness for Wetherspoon 8/23/2018 4:55 PM

9 the 'beach hut' toilets should be for all (new ones at Pakefield) 8/23/2018 4:46 PM

10 the town hall 8/23/2018 4:42 PM

11 in the centre of town, Kirkley High Street 8/23/2018 4:29 PM

12 where they are needed 8/23/2018 4:26 PM

13 sea front 8/23/2018 4:19 PM

14 just maintain existing ones to better standard 8/23/2018 4:10 PM

15 somewhere near Pakefield Beach, below Jolly Sailors, nr Pakefield Church etc 8/23/2018 4:00 PM

16 Town (London Rd N & S), 2-3 promenade, 3-4 more and in all parks where they are not inc. 8/23/2018 3:55 PM

17 middle of town centre 8/23/2018 3:24 PM

18 but a wider distribution of locations - especially if the pavilion is demolished 8/23/2018 3:14 PM

19 sea front 8/23/2018 3:10 PM

20 Near McDonalds 8/23/2018 3:05 PM

21 toilets half way up front toilets in Kensington gardens no water to wash hands in ladies 8/23/2018 3:00 PM

22 more in town centre 8/23/2018 2:56 PM

23 Wellington Road - seafront. Where the old toilets used to be 8/23/2018 2:52 PM

24 Posh ones in Britten Centre 8/23/2018 2:44 PM

25 more needed up the seafront. Update toilets behind wilko (horrible, small, unhygienic toilets) 8/23/2018 2:38 PM

26 Upper promenade 8/23/2018 2:23 PM

27 Seafront 8/23/2018 2:20 PM

28 more on the seafront - between the two piers 8/23/2018 2:08 PM

29 I think these are important in a tourist town 8/23/2018 2:03 PM

30 Belle Vue Park Wilko toilets need to be wider? 8/23/2018 1:44 PM

31 North Lowestoft near Gunton 8/23/2018 1:41 PM

32 Lowestoft beach. I have been stopped so many times by holiday makers looking for toilet 8/23/2018 1:30 PM

33 Improve on those we have listed please as users of Radar key and one of us has Crohn's disease 8/23/2018 1:26 PM
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34 nowhere I can think of 8/23/2018 1:21 PM

35 Pakefield cliffs 8/23/2018 12:15 PM

36 Sea front, between Claremont & South Piers 8/23/2018 11:56 AM

37 Sea front between south and claremont piers. In Belle Vue Gdns. In Kirkley (london rd S) and
Pakefield near the beach. Apologies if they are already there!!

8/23/2018 8:22 AM

38 Seafront 8/22/2018 11:47 AM

39 Look at the areas that are popular with the public and tourist alike install these modern type toilets
in town, along the length of the sea front in different places

8/20/2018 10:35 AM

40 North lowestoft 8/20/2018 12:47 AM

41 Possibly at Ness Point or near the car park at the bottom of Links Road - places where people go
but where there isn't provision. I guess it could be an idea to look at a map of the town to to see
where provision is omitted and where there could be demand - it is not nice to see urination in
public areas of the town as I witnessed several times at the South Pier just because of the lack of
a nearby free to use public toilet. I think secure donation boxes could be installed at the public
toilets to help raise funds for improvements and at the same time as keeping them free at the point
of use - visitors to the town would then have the opportunity to contribute to their modernisation
etc.

8/19/2018 3:07 PM

42 N/A 8/18/2018 11:35 AM

43 sea front 8/17/2018 4:48 PM

44 more in town centre and triangle market place. anywhere else as I have crohn's disease! 8/17/2018 4:41 PM

45 sparrows nest. more in town and beach 8/17/2018 4:32 PM

46 Fen Park 8/17/2018 4:22 PM

47 sea front 8/17/2018 3:38 PM

48 keep them open longer hours 8/17/2018 3:35 PM

49 near to transport links 8/17/2018 3:28 PM

50 Possibly a few more along the promenade beach area for holidaymakers to encourage them to
stay longer

8/17/2018 2:53 PM

51 near the beach 8/17/2018 2:49 PM

52 anywhere there are large numbers of people 8/17/2018 2:43 PM

53 I would if there were sufficient sites 8/17/2018 2:38 PM

54 Somewhere up the High Street 8/17/2018 11:22 AM

55 In main town centre not at bus station. 8/17/2018 6:36 AM

56 clearmont pier area 8/16/2018 9:03 PM

57 There’s enough in the town 8/16/2018 5:29 PM

58 Link Road carpark beach area 8/16/2018 4:43 PM

59 Perhaps signs along the seafront directing visitors to the nearest public toilets 8/16/2018 4:23 PM

60 Seafront 8/16/2018 4:19 PM

61 Bring back East Point toilets 8/16/2018 4:11 PM

62 The more there are the better 8/16/2018 3:59 PM

63 The Boulevard (r.e. all year) 8/16/2018 3:54 PM

64 South Pier 8/16/2018 3:49 PM

65 seems they are around but need to have better sign posts to make one aware of them 8/16/2018 3:36 PM

66 South pier/ Royal Plain area. Pakefield beach area 8/16/2018 3:26 PM

67 For holiday makers, top, middle and bottom of Lowestoft 8/16/2018 3:19 PM
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68 Replace those removed from the end of Waterloo Road and for goodness sake bring the ones at
Wilkinsons into the 21st century they are an eyesore!

8/16/2018 3:10 PM

69 Along the seafront, you want visitors but we have no toilets. be like Jersey they are everywhere
along the seafront

8/16/2018 3:02 PM

70 Near the beach 8/16/2018 2:46 PM

71 Every 100 yards 8/16/2018 2:37 PM

72 Denes Oval 8/16/2018 2:25 PM

73 On the seafront 8/16/2018 2:18 PM

74 Along seafront. I'm often asked where they are - not many Pakefield end 8/16/2018 2:13 PM

75 sea front central and Pakefield areas 8/16/2018 2:05 PM

76 nj 8/14/2018 2:49 PM

77 Sea front between the piers; Pakefield S of Jolly Sailors (toilets on seafront here for use only by
beach hut users) pity the facility near Pakefield church was sold off. A better facility at the Station -
one cubicle does not deal adequately with demand at busy times.

8/13/2018 4:42 PM

78 Town centre.. 8/13/2018 2:19 PM

79 Where the orinal ones were. The cost would be lower as the pipes etc are all in place 8/12/2018 11:15 PM

80 Many more on the sea front and town centre 8/12/2018 3:13 PM

81 Seafront 8/12/2018 1:46 PM

82 South Lowestoft but free to use 8/12/2018 12:49 PM

83 I can think of 4 sites that are open but there NOT allways open and the ones at the top end of town
( Triangle) are discussing . Sites down the sea front have been Closed Through out the years .

8/12/2018 11:43 AM

84 Better ones down sparrows nest.... Serious upgrade needed! 8/12/2018 11:29 AM

85 Only 8/12/2018 10:59 AM

86 More around the outskirts and with in local parks ie fen Park, 8/12/2018 10:58 AM

87 Near mcdonalds 8/12/2018 10:56 AM

88 Town.. 8/11/2018 4:50 PM

89 Near the beach 8/11/2018 12:05 PM

90 North beach 8/11/2018 11:55 AM

91 I don't use the toilets in town so cannot comment on location. 8/9/2018 1:59 PM

92 There should be more facilities on the seafront, especially changing/shower and toilets. The train
station could do with more and the bus station's could be improved. Belle Vue and Fen Park could
do with toilets and Normanston needs improving. A toilet service in the town centre is essential

8/8/2018 11:47 AM

93 N/a 8/6/2018 3:32 PM

94 Down at the Bridge end. 8/5/2018 3:23 PM

95 Town centre but they have to be maintained 8/4/2018 7:56 PM

96 a few more in train station would be handy for walkers heading south over bridge 8/4/2018 10:51 AM

97 Somewhere down near McDonalds in Lowestoft 8/4/2018 10:31 AM

98 In the middle of the town centre 8/3/2018 1:46 PM

99 Bottom of town near mcdonalds etc 8/3/2018 11:20 AM

100 Seafront near Esplanade gardens 8/3/2018 10:08 AM

101 Town Centre 8/2/2018 4:46 PM

102 sparrows nest/north denes 8/2/2018 11:32 AM

103 Lowestoft sea front 8/1/2018 9:52 PM
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104 Station Square 8/1/2018 11:13 AM

105 near the bridge 7/31/2018 5:23 PM

106 Not well informed enough to comment 7/31/2018 12:11 PM

107 There’s no point unless they are kept clean 7/31/2018 8:54 AM

108 It would be great to reinstate the South Pier underground toilets to their Victorian glory. Especially
if the hideous pavilion is taken down

7/30/2018 9:57 PM

109 Ness Point6 Corton Layby now sealed off 7/30/2018 9:52 PM

110 Town centre, london Road south, seafront 7/30/2018 8:55 PM

111 don't think the toilets on the sea front should be charged 7/30/2018 6:31 PM

112 Pakefield cliffs, seafront between Claremont Pier and the Hatfield Hotel (for visitors to the beach). 7/30/2018 6:07 PM

113 Wherever you'd like to encourage a large enough footfall. 7/30/2018 4:46 PM

114 On the seafront at pakefield. In corton at dip farm and at the easterly point. 7/30/2018 3:03 PM

115 I dont actually kow where the Town Council toilets are now. So many times over the years out of
order, that I prefer to use in a shop

7/30/2018 1:17 PM

116 All parks 7/30/2018 12:24 PM

117 Parks 7/30/2018 12:08 PM

118 Bus station needs better toilets very poor door was missing on disabled toilet door for a long time
now back on last time l was in there not able to lock it very poor as few toilets for disabled people .l
am not disabled but my mother was so when taking care of her l found how difficult a simple thing
like finding a toilet was.

7/30/2018 11:52 AM

119 Not sure, but better facilities are certainly needed for the disabled. 7/30/2018 11:08 AM

120 More along the seafront 7/30/2018 10:22 AM

121 Nowhere 7/30/2018 10:07 AM

122 not sure where they are currently 7/30/2018 10:03 AM

123 in areas where groups naturally congregate that are not served by shops or existing facilities within
the financial constraints that the Council bears. The Council is aware of such areas

7/30/2018 9:48 AM

124 In the middle of town I don’t actually know where any toilets that the council offer are located....
baby changing areas should also be increased

7/30/2018 9:45 AM

125 In the summer evenings down the beach!! I recently went for a walk down the beach in the
evening sun and all toiles where locked!! I'm 38 weeks pregnant and the beach was busy. It's
ridiculous

7/30/2018 9:40 AM

126 Normanston Park 7/30/2018 9:30 AM

127 Not sure. 7/30/2018 9:10 AM

128 The seafront 7/29/2018 9:09 PM

129 The toilets off the main high street next to Wilkinsons need a serious update 7/29/2018 1:21 PM

130 near the beach 7/29/2018 11:45 AM

131 If they pull down the Pavilion on royal plain New toilets needed there 7/29/2018 11:15 AM

132 Toilet's should be on the triangle, replacing the ones you knocked down for housing. 7/29/2018 11:08 AM

133 New ones in town centre Pakefield beach North denies 7/29/2018 9:35 AM

134 More towards the railway station 7/29/2018 9:20 AM

135 Pakefield seafront 7/28/2018 4:54 PM

136 Seafront. 7/28/2018 3:58 PM

137 NORTH DENES AREA 7/28/2018 3:23 PM

138 near claremont pier 7/28/2018 1:03 PM
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139 As previous. New buildings: North Lowestoft in 'Town Hall', down on North Beach (with regular
rubbish collection points), Sparrow's Nest Park, Cemetary; upgrade Normanston Park toilets,
South Beach near fountains, proper buildings serviced regularly through the day and free to use
particularly children tend to use frequently.

7/28/2018 1:01 PM

140 north end of town, maybe, only ones are Market Place 7/28/2018 12:13 PM

141 Don't know. 7/28/2018 11:18 AM

142 middle of town 7/28/2018 9:43 AM

143 town centre. 7/28/2018 8:20 AM

144 High street 7/27/2018 10:09 PM

145 Pakefield sea front a necessity as no amenities available unless you have a key to the ones in a
hut.

7/27/2018 7:20 PM

146 A visitor might struggle to find the ones we have. 7/27/2018 7:15 PM

147 Town 7/27/2018 4:36 PM

148 Not sure where but 24 HR one. 7/27/2018 4:16 PM

149 Perhaps not toilets, but at least signs on Pakefield beach, directing holiday makers to the nearest
toilets. Note: Demolish the toilets opposite the NISA in Pakefield, and direct resources elswhere.
These attract litter louts, and illicit alcohol drinking, and are rarely used by the public.

7/27/2018 2:37 PM

150 There should be more along the south beach and as far as I know there aren't any along the north
beach which is where our most easterly point of the country is. Not very impressive.

7/27/2018 12:56 PM

151 North of the bus station/Marina there are none, so you pick a location. 7/27/2018 11:46 AM

152 Seafront 7/26/2018 10:15 PM

153 No comment 7/26/2018 9:53 PM

154 town centre 7/26/2018 4:22 PM

155 It's not that more toilets are needed it's more that the ones we have need updating. 7/26/2018 12:40 PM

156 Seafront 7/25/2018 9:28 PM

157 cleaemont pair 7/25/2018 8:56 PM

158 Fen Park 7/25/2018 8:24 PM

159 Sea Front 7/25/2018 4:07 PM

160 The ones on Pakefield beach are for the beach hut owners only. The little toilet by All saints
Church was sold and is now up for sale as a holiday Home.. such a shame as it was the perfect
location and we get lots of day trippers

7/25/2018 12:34 PM

161 I think there are plenty in town. Need some up along pakefield beach for tourists and locals. Also
need other ones for out of the way areas. Also keep them open in winter times too. As the weather
is getting warmer in the winter, people are going out and about more often in the winter.

7/25/2018 10:52 AM

162 North of Claremont pier there is none until you get to pavilion and they charge for use, why was
ones by wellington gardens removed !

7/25/2018 10:19 AM

163 More along the seafront and Parks 7/25/2018 9:01 AM

164 More along sea front 7/24/2018 10:52 PM

165 Beach and parks 7/24/2018 9:52 PM

166 Pakefield prom 7/24/2018 8:32 PM

167 seafront 7/24/2018 7:24 PM

168 not sure where they are so not able to answer 7/24/2018 7:18 PM

169 Most places 7/24/2018 7:05 PM

170 Beach 7/24/2018 4:56 PM

171 Nowhere, just make those we have accessible to all i.e. free 7/24/2018 4:29 PM
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172 beach 7/24/2018 3:03 PM

173 North beach area 7/24/2018 11:46 AM

174 South pier (free ones) 7/24/2018 10:55 AM

175 London Road 7/24/2018 9:42 AM

176 Pakefield 7/24/2018 9:19 AM

177 Improve the ones that are there! 7/24/2018 8:42 AM

178 Not sure! 7/24/2018 8:02 AM

179 Close proximity to the beach 7/24/2018 7:19 AM

180 More by the beach 7/24/2018 7:05 AM

181 high street 7/24/2018 7:03 AM

182 Not sure 7/24/2018 7:01 AM

183 Down the beach 7/24/2018 6:26 AM

184 in the town 7/24/2018 12:52 AM

185 North denes 7/23/2018 10:27 PM

186 Not sure only use seafront, Britten centre and ones near wilko 7/23/2018 10:25 PM

187 Seafront & north town centre 7/23/2018 10:22 PM

188 Pakefield 7/23/2018 10:11 PM

189 Station Square 7/23/2018 9:48 PM

190 Some smart, clean ones in the town centre. Those that are in that area are dilapidated and often
dirty.

7/23/2018 9:41 PM

191 Not sure 7/23/2018 9:18 PM

192 provided? no I think you mean reinstated. 7/23/2018 8:38 PM

193 Triangle area 7/23/2018 8:36 PM

194 None they don't get looked after properly the ones near to new car park and Wilkinsons stink and
look like prison toilets to what I assume they would look like!

7/23/2018 8:12 PM

195 No additional toilets needed. 7/23/2018 7:55 PM

196 Both beach 7/23/2018 7:47 PM

197 Providing public toilets is an unnecessary drain on scarce resources 7/23/2018 6:29 PM

198 More on the South Beach 7/23/2018 4:51 PM

199 Fen Park. Pakefield area near the beach 7/23/2018 4:05 PM

200 More high street and they all need refurbishing 7/23/2018 3:46 PM

201 Town centre, Britain centre toilets have been awful and dirty 7/23/2018 3:10 PM

202 ???? 7/23/2018 2:36 PM

203 Thenseafront! 7/23/2018 2:36 PM

204 Some near the high street 7/23/2018 2:22 PM

205 Sea front 7/23/2018 2:09 PM

206 In the parks (everitts, normanston etc...) 7/23/2018 2:04 PM

207 London Road North 7/23/2018 2:01 PM

208 more on the seafront. 7/23/2018 1:50 PM

209 Don’t know 7/23/2018 1:49 PM

210 ? 7/23/2018 1:35 PM
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211 FREE ones down the seafront near south pier 7/23/2018 1:31 PM

212 Fen Park, between South Pier & Claremont Pier, North Denes / Gunton Warren. 7/23/2018 12:57 PM

213 North beach links road the old coast gaurd station 7/23/2018 12:53 PM

214 Station square 7/23/2018 12:21 PM

215 Atleast one at either end of the town, e.g top and bottom 7/23/2018 11:51 AM

216 Pakefield seafront near church. 7/23/2018 11:40 AM

217 No idea 7/23/2018 11:33 AM

218 More in LRN area needed 7/23/2018 11:24 AM

219 MORE along the lowestoft beach area 7/23/2018 11:20 AM

220 North beach 7/23/2018 11:15 AM

221 Claremont pier, tower road. 7/23/2018 11:01 AM

222 Beach 7/23/2018 10:59 AM

223 Not something i have thought about 7/23/2018 10:58 AM

224 Town centre-decent ones, 7/23/2018 10:46 AM

225 Beach parks town centre 7/23/2018 10:36 AM

226 I think that there is not enough toilets they are not suitable little children to use I think children
should be provided there own toilet or a parent and child toilet

7/23/2018 10:17 AM

227 Na 7/23/2018 10:14 AM

228 In the town centre 7/23/2018 10:01 AM

229 Fen park, but I know there's a history of vandalism so they would have to be securely made 7/23/2018 9:49 AM

230 North quay 7/23/2018 9:36 AM

231 Town center 7/23/2018 9:34 AM

232 Not sure 7/23/2018 9:04 AM

233 Don't know 7/23/2018 9:04 AM

234 Pakefield.beach 7/23/2018 8:58 AM

235 Between the two piers 7/23/2018 8:58 AM

236 Town center/ London Rd north. 7/23/2018 8:56 AM

237 Down pakefield beach you have to walk miles to find a public toilet 7/23/2018 8:48 AM

238 Cleaner and more accessible toilets in town 7/23/2018 8:42 AM

239 Centrally near library 7/23/2018 8:29 AM

240 parks 7/23/2018 8:21 AM

241 Fen Park 7/23/2018 8:19 AM

242 Near Clairmont pier 7/23/2018 8:17 AM

243 Where ever there isn't any. 7/23/2018 8:14 AM

244 More along the sea front and should be free of charge 7/23/2018 8:03 AM

245 Sea front between clermont pier and the fountains .Bring back proper toilet at Triangle market 7/23/2018 8:03 AM

246 Pakefield beach 7/23/2018 7:53 AM

247 Normanston Park More on sea front. Its a long walk between ones provided now and children,
older adults and those with a particular need may not get there in time

7/23/2018 7:52 AM

248 Ease of access, better disabled facility 7/23/2018 7:45 AM

249 Better facilities near the beach 7/23/2018 7:40 AM
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250 On High Street 7/23/2018 7:37 AM

251 Decent ones in the Town centre 7/23/2018 7:34 AM

252 Down around the Palmers store area. In desperate need of baby changing areas 7/23/2018 7:30 AM

253 In the mall 7/23/2018 7:29 AM

254 North beach 7/23/2018 7:19 AM

255 Not sure, maybe sparrows nest, north beach area. 7/23/2018 7:13 AM

256 beach south and north 7/23/2018 7:11 AM

257 Town 7/23/2018 7:02 AM

258 Near the Triangle, North Beach 7/23/2018 6:58 AM

259 Parks shopping centre 7/23/2018 6:55 AM

260 All over the town and parks 7/23/2018 6:50 AM

261 south beach should be free 7/23/2018 6:33 AM

262 Free of Charge by the fountains 7/23/2018 5:43 AM

263 Just want the ones at the north beach to be open in the winter. 7/23/2018 5:37 AM

264 Dotted around- 7/23/2018 5:34 AM

265 More on sea front and better ones in town centre 7/23/2018 4:37 AM

266 Carlton Colville 7/23/2018 4:06 AM

267 Britton Ctr 7/23/2018 3:53 AM

268 By mc Donald's 7/23/2018 3:33 AM

269 Both retail parks 7/23/2018 2:35 AM

270 Top of the high st 7/23/2018 12:59 AM

271 Lakefield beach area 7/23/2018 12:43 AM

272 Make all toilets free. 7/23/2018 12:34 AM

273 Down links hill for the people who use the north beach 7/23/2018 12:31 AM

274 The horrible ones that spoil the Pavillion should be free. Surely it costs more to pay an attendant to
staff & collect money than is raised by charging to use those toilets, does it not?

7/23/2018 12:23 AM

275 Main part of town also baby change 7/23/2018 12:17 AM

276 more on the sea front in the summer season 7/22/2018 11:42 PM

277 I don't know! 7/22/2018 11:41 PM

278 Strategically along the seafront. 7/22/2018 11:36 PM

279 commercial road area 7/22/2018 11:33 PM

280 Beach front 7/22/2018 11:30 PM

281 London road south 7/22/2018 11:29 PM

282 High Street, Fen Park, Beach 7/22/2018 11:17 PM
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16.39% 59

83.61% 301

Q9 Were you already using the facilities?
Answered: 360 Skipped: 50

TOTAL 360

# IF YOU HAVE ANSWERED YES, PLEASE STATE WHICH: DATE

1 kensington gardens 8/24/2018 9:17 AM

2 Kensington Gardens 8/24/2018 9:14 AM

3 all of them 8/24/2018 9:08 AM

4 bowls 8/24/2018 8:55 AM

5 i did not know they were free. I have been trying to book tennis at Kensington Gardens and nobody
knows who deals with it! Town Council and WDC thought it was Sentinel, Sentinel never called me
back

8/23/2018 4:48 PM

6 i did not know about the free trial period 8/23/2018 4:42 PM

7 denes, kensington gardens 8/23/2018 4:34 PM

8 Kensington Gardens 8/23/2018 4:30 PM

9 Although I cannot use them myself, I would always support them being there 8/23/2018 4:20 PM

10 was not aware they are now free 8/23/2018 4:15 PM

11 would if health good enough 8/23/2018 4:11 PM

12 kensington gardens (bowls) 8/23/2018 3:10 PM

13 how come normanston park dip farm over £30 8/23/2018 3:01 PM

14 Denes putting green 8/23/2018 2:45 PM

15 it encourage people to use the sports facilities 8/23/2018 2:33 PM

16 Kensington Gardens 8/23/2018 2:30 PM

17 Kensington Gardens (bowls). Facilities worst in East Anglia 8/23/2018 2:23 PM

18 cricket 8/23/2018 2:09 PM

19 tennis courts at Normanston and Denes Oval. Only problem is that they are locked at 8pm which is
too early in the summer

8/23/2018 2:04 PM

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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20 Denes Oval 8/23/2018 12:04 PM

21 Denes Oval putting 8/23/2018 11:52 AM

22 Oval, Normanston,Kensington 8/20/2018 10:38 AM

23 brilliant and hope to use in the future 8/17/2018 4:49 PM

24 would like more provision for 0-5's 8/17/2018 4:41 PM

25 denes 8/17/2018 3:38 PM

26 just moved in. Will look into this as didn't know 8/17/2018 3:28 PM

27 start charging! 8/17/2018 3:23 PM

28 sparrows nest 8/17/2018 2:53 PM

29 all of the above 8/17/2018 2:49 PM

30 Kensington Gardens 8/16/2018 4:24 PM

31 Sparrows Nest 8/16/2018 3:50 PM

32 Bowls 8/16/2018 3:30 PM

33 Denes Oval tennis and putting green 8/16/2018 2:25 PM

34 All 8/13/2018 2:19 PM

35 Sparrows nest 8/12/2018 1:47 PM

36 Just used the Free bowls top end of Seafront. 8/12/2018 11:45 AM

37 Sparrows nest bowls 8/10/2018 7:58 AM

38 Kensington Gardens 8/6/2018 3:33 PM

39 I didn't know anything about this. 8/4/2018 10:31 AM

40 Kensington gds tennis 7/31/2018 5:24 PM

41 I have never used them but there was no option to pick no for question 8. 7/31/2018 8:55 AM

42 Bowls 7/30/2018 4:48 PM

43 Cricket 7/30/2018 4:21 PM

44 Normanston park 7/30/2018 12:09 PM

45 Wasn't aware they'd been offered for free 7/30/2018 9:11 AM

46 Kensington gardens and normanston park 7/29/2018 9:10 PM

47 Tried tai chi and it encouraged me to do Piilates 7/29/2018 9:20 AM

48 Kensington Gardens 7/28/2018 4:55 PM

49 BUT IT LIKE TO WATCH 7/28/2018 3:24 PM

50 People also like to go and watch not just participate - we like to watch our families participate 7/28/2018 1:05 PM

51 sparrows nest 7/28/2018 12:58 PM

52 normanston park and deans oval 7/28/2018 9:45 AM

53 Noranston park. meeting place for waveney valley althetics club. 7/28/2018 8:21 AM

54 Normanstan park, Nicholas Everett park and Kensington gardens 7/27/2018 7:21 PM

55 Kensington Gardens tennis and bowls 7/27/2018 2:38 PM

56 Was not aware they were trialling them for free!! 7/25/2018 9:29 PM

57 Kensington gardens 7/25/2018 11:52 AM

58 Kensington Gardens - Bowls 7/24/2018 9:43 AM

59 Kensington Gardens and Sparrows nest area 7/23/2018 10:26 PM
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60 I don't use them and I'm not likely to but I think it's a good idea to make them free for those that
are interested in sport

7/23/2018 9:43 PM

61 We visit two of these places to view the scenery 7/23/2018 4:52 PM

62 normanston park, Sparrows nest,denes oval 7/23/2018 12:56 PM

63 Bowls 7/23/2018 11:02 AM

64 NEP 7/23/2018 10:47 AM

65 Sparrows best normanston park 7/23/2018 10:37 AM

66 Wasn’t aware of this 7/23/2018 10:02 AM

67 Kensington Gardens 7/23/2018 9:53 AM

68 Normanston Park 7/23/2018 7:36 AM

69 Tennis 7/23/2018 7:29 AM

70 Kensington gardens 7/23/2018 7:03 AM

71 No, because I had no idea that they were making them free. Great idea, great move, just a shame
it wasn't advertised better. Facebook is probably the best place (for me) to see such information.
but well done whoever decided this, it's a move in the right direction.

7/23/2018 12:26 AM
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51.96% 186

17.32% 62

30.73% 110

Q10 Do you support the Town Council's decision and will you use the
facilities?

Answered: 358 Skipped: 52

TOTAL 358

Yes

No

Don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Don't know
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61.16% 222

17.63% 64

21.21% 77

Q11 Do you value the provision of these facilities?
Answered: 363 Skipped: 47

TOTAL 363

Yes

No

Don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Don't know
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2.83% 10

17.85% 63

79.32% 280

Q12 For the purposes of future planning please complete the statement
which most applies to you.

Answered: 353 Skipped: 57

TOTAL 353

# IF YOU CURRENTLY HAVE OR ARE INTERESTED IN HAVING AN ALLOTMENT PLEASE
STATE THE LOCATION:

DATE

1 Blackheath Rd 9/11/2018 4:57 PM

2 west of kirkley park road 8/24/2018 9:21 AM

3 Fen Park 8/24/2018 9:14 AM

4 I dont have one nor require one but they are valuable to residents and the community 8/23/2018 4:49 PM

5 Kirkley Fen Park 8/23/2018 4:30 PM

6 encourage younger holders 8/23/2018 4:11 PM

7 I am strongly in favour of provision of allotments, however not applicable to me as I have sufficient
garden for my needs

8/23/2018 4:01 PM

8 South of Kirkley Fen Park 8/23/2018 2:48 PM

9 Southwest of Yarmouth Road 8/23/2018 2:39 PM

10 South of Kirkley Fen 8/23/2018 2:18 PM

11 south of Kirkley Fen Park 8/23/2018 1:31 PM

12 St Margarets 8/23/2018 8:24 AM

13 south of saxon road 8/20/2018 10:42 AM

14 Nearest to Arnold st 8/20/2018 12:48 AM

15 I cannot use an allotment but support their provision 8/18/2018 11:38 AM

I currently
have an...

I would be
interested i...

I am not
interested i...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

I currently have an allotment

I would be interested in an allotment

I am not interested in allotments
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16 It would need to be near my home, so none of the above . 8/18/2018 8:33 AM

17 anywhere 8/17/2018 4:32 PM

18 pakefield saxon road 8/17/2018 4:00 PM

19 somerleyton road 8/17/2018 3:38 PM

20 nearest to Milton Road East 8/17/2018 3:35 PM

21 In the future I would be 8/16/2018 4:04 PM

22 Maybe at some point 8/16/2018 3:46 PM

23 In favour of allotments but not fit enough to maintain one 8/16/2018 3:37 PM

24 Saxon Road South 8/16/2018 2:47 PM

25 South West Yarmouth Road 8/16/2018 2:26 PM

26 Saxon Road 8/13/2018 4:45 PM

27 south west of Yarmouth Road 8/10/2018 7:59 AM

28 I put my name on a list 6 years ago and never heard back. 8/4/2018 10:32 AM

29 Too old to use but benefit from others! 8/1/2018 11:15 AM

30 But think they are brilliant for other people 7/31/2018 12:13 PM

31 Kirkley 7/30/2018 4:49 PM

32 north of St Margaret's Road 7/30/2018 10:04 AM

33 I'm interested in any of the above locations 7/30/2018 9:42 AM

34 Not physicallyrics fit to have one. But they should not be taken away 7/29/2018 1:12 PM

35 pakefield 7/29/2018 11:47 AM

36 Not physicallyrics fit to have one. But they should not be taken away 7/29/2018 11:10 AM

37 Saint Margaret's Road 7/28/2018 4:57 PM

38 I do they are an important part of the community 7/28/2018 3:25 PM

39 Yarmouth Road 7/28/2018 1:45 PM

40 North Lowestoft 7/28/2018 1:05 PM

41 South of Somereyton Road 7/28/2018 1:00 PM

42 Gunton 7/27/2018 4:36 PM

43 Kirkley 7/26/2018 9:56 PM

44 St Peter's st/Rotterdam rd 7/26/2018 12:42 PM

45 church rd , st margarets, yarmouth rd 7/24/2018 9:54 PM

46 oulton 7/24/2018 3:05 PM

47 South side of town 7/23/2018 9:44 PM

48 nort of st margreats road 7/23/2018 1:51 PM

49 The closest to Gunton 7/23/2018 11:35 AM

50 Have just given it up- st. Margaret's 7/23/2018 10:48 AM

51 Carlton colville 7/23/2018 10:38 AM

52 Rotterdam road 7/23/2018 10:19 AM

53 Kirkley 7/23/2018 10:02 AM

54 Any 7/23/2018 9:54 AM

55 Near Normanston park 7/23/2018 7:21 AM

56 Closest to wollaston rd 7/23/2018 7:15 AM
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57 centrel lowestoft 7/23/2018 7:13 AM

58 I do not wish to have an allotment but believe all current sites should be available for this that do 7/23/2018 7:04 AM

59 Near sport centre 7/23/2018 6:58 AM

60 Do think allotments are good 7/23/2018 6:47 AM

61 Kirkley 7/23/2018 5:35 AM

62 Kirkley 7/23/2018 2:36 AM

63 Not interested at the moment, but if I change my mind it would depend how much land I was
alloted, how close it was to my home, what I could grow on it, & what the rent would be.

7/23/2018 12:28 AM

64 Kirkley 7/22/2018 11:19 PM
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83.52% 304

8.79% 32

7.69% 28

Q13 Would you support a market in this location?
Answered: 364 Skipped: 46

TOTAL 364

Yes

No

Don't know
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57.98% 189

76.38% 249

52.15% 170

76.38% 249

53.68% 175

50.92% 166

89.88% 293

41.10% 134

35.89% 117

Q14 Any comments you would like to make on the concept of markets in
the town would be welcome here including the types of stalls you may

support:
Answered: 326 Skipped: 84

Total Respondents: 326  

# COMMENTS DATE

Crafts &
Haberdashery

Street Food

Clothing &
Accessories

Plants &
Gardening

Vintage &
Bric-a-Brac

Books

Fresh Produce

Ironmongery

Cards &
Stationery

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Crafts & Haberdashery

Street Food

Clothing & Accessories

Plants & Gardening

Vintage & Bric-a-Brac

Books

Fresh Produce

Ironmongery

Cards & Stationery
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1 We need this back!! 9/11/2018 4:57 PM

2 Following the demise of the Britten Centre Market I think it is essential that Lowestoft has a market
again. The triangle was always a popular market area and this would encourage people to use the
High Street again as well as London Road North.

9/11/2018 4:45 PM

3 The market at the Triangle has had considerable money spent on it in the past and has soon
failed. A more central town position is required for a market, or a larger out of town weekend
market could work.

8/24/2018 9:27 AM

4 annual antiques street market 8/24/2018 9:04 AM

5 farmers' market 8/24/2018 8:59 AM

6 It was ruined by the strange roofing and strange pay toilet 8/23/2018 4:43 PM

7 regular stall holders as well as one off 'special/themed' markets 8/23/2018 4:16 PM

8 return to original market. why can we not have one in the main street, once a week like Beccles 8/23/2018 2:58 PM

9 market should be brought back to the Britten Centre. Fish stall - missed 8/23/2018 2:53 PM

10 I think a street market at the lower end would be better visited as there is more footfall 8/23/2018 2:10 PM

11 would visit if in that area when market on 8/23/2018 1:27 PM

12 collectors vinyl, CDs, music stall 8/23/2018 1:18 PM

13 This would be a great addition to this traditional market area, and encourage visitors to this under
used but highly valuable part of town. It would also encourage new small business (the stall
holders) and I think would help lead to the regeneration and 'buzz' of this area. In run-down parts
of London, once cafes and delis came, it lead to a snowball effect of galleries, boutiques, small
indie businesses and so on. A market would help return the focus to the top of town

8/23/2018 8:28 AM

14 Perhaps some use could be made of the useless sails 8/22/2018 11:50 AM

15 When was younger and up to a few years ago there was always a small market there, markets I
think are important to all towns,villages,cities etc,may be you could look at slightly bigger area for
them have small pitchers down center of town on the sea front green a Christmas Market loads of
possibility?

8/20/2018 10:53 AM

16 The triangle market was always a thriving market and as we have no other now please let's bring it
back !

8/20/2018 12:50 AM

17 I think a regular 'quality' market at the Triangle could help to regenerate the area of the lower High
Street once the residents & visitors (appropriate marketing needed) are aware of it being located
there.

8/19/2018 3:07 PM

18 A market, or several different markets would be wonderful, but should be held consistently,
otherwise it’s very hit or miss for visitors.

8/18/2018 5:16 PM

19 Would love to see a thriving market in this area 8/18/2018 11:40 AM

20 I think the town would benefit from a market day 8/17/2018 2:44 PM

21 I would support a market selling all of the above, every town should have a weekly market, it
attracts visitors and with the crisis at the moment about plastic, it encourages people to buy loose
locally grown food and crafts.

8/17/2018 11:26 AM

22 The market needs to be along main centre of town. Not up the high street or in Britten centre 8/17/2018 6:38 AM

23 put it back in the town centre 8/16/2018 9:05 PM

24 Great idea but I'm afraid, as in the past in may flounder? But why? No convenient parking and/or
parking that's expensive? The cycle lanes are poor therefore people will only use their cars?

8/16/2018 4:25 PM

25 Should not have ripped the other one down 8/16/2018 4:20 PM

26 More thought is needed on how to encourage people to walk up there/park near there 8/16/2018 3:55 PM

27 Antiques, artwork, Lowestoft souvenirs 8/16/2018 3:43 PM

28 I don't think the majority of shoppers go up as far as the Triangle - I don't and can't walk that far.
Why not reinstate stalls where they were - at the library? We already have fruit and veg and plants
and flowers there - why not add to that and have more stalls in the pedestrian precinct to enhance
those behind the library with more clothing on a regular monthly basis

8/16/2018 3:14 PM
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29 Free parking for 60 minutes also essential 8/16/2018 2:07 PM

30 PUT THE MARKETS THAT OFTEN ARE SET UP IN LONDON ROAD NORTH AT THE
TRIANGLE

8/16/2018 1:58 PM

31 Not everything is for everyone but the needs of everyone should encompass everything 8/13/2018 11:40 PM

32 The Triangle Market is not easily accessible to those living south of the town - no direct bus
service and a bit of a haul up the High street for older people who would most likely shop there.

8/13/2018 4:47 PM

33 As long as it doesn’t take or compete for trade with long established businesses with tbelocation 8/13/2018 2:21 PM

34 About time the council brought more to the triangle in the high street. People have been saying for
a long time it needs more to bring people to that end of town as it seems the council forget it exists
and needs rejuvenated.

8/12/2018 1:54 PM

35 Stopping the Britten centre market was terrible. 8/12/2018 12:51 PM

36 Basically everything that doesn't compete with things I already sell! 8/12/2018 11:07 AM

37 We definitely need a market back! 8/12/2018 10:58 AM

38 Choice brings people in 8/11/2018 4:52 PM

39 Would be lovely to see the life and atmosphere back into the beautiful old high street and triangle 8/11/2018 11:58 AM

40 No more clothes please but I would very much like to see more food choice at the top end of town 8/10/2018 8:00 AM

41 The main road that runs through town at the North end has effectively 'cut off' North Lowestoft
high street. There are few shops of interest to locals and tourists alike. A real rethink on what to do
here is needed. A regular market would be a great idea and a 'pull' for folks.

8/9/2018 2:02 PM

42 As an initial thing to get concept markets going they could be combined with events, i.e. Plants
and gardening could have local gardeners doing plants pots for spring and/or a gardeners question
time. A fresh produce market could have cookery demonstrations running alongside, street food
might have entertainment as might a beer festival, vintage could be in costume, crafts could have
local craft people given demonstrations.

8/8/2018 11:52 AM

43 It has to be central and accessible 8/4/2018 7:58 PM

44 be Lovely to have this all at north end from police station up to lighthouse throughout the summer
What a tourist trap !!!! And the small shops would benifit too , a few palm trees and plants and
trees would be a lovely attraction too

8/4/2018 10:57 AM

45 Let's have the market restored between the Britten Centre & the Library 8/3/2018 10:11 AM

46 Would be great to see a market nearer the town centre, Perhaps on the seafront in the summer.
With local producers being favoured over producers from away, Similar to Bury St Edmunds with
has a very well established market.

8/2/2018 4:50 PM

47 All above but the site is a bit out of the way, maybe a transport service? A land train including this
heritage area perhaps.

8/1/2018 11:18 AM

48 A fresh fish/shellfish stall? Always associated with Lowestoft 7/31/2018 12:14 PM

49 The market is a very good idea but the Triangle is not the right place. You're better off focusing
first on building trade on these new stalls in pedestrian area in the main town. Get posh stalls,
nothing tatty and naff. Start investing in upgrading the town.

7/30/2018 10:03 PM

50 I'd welcome a regular weekday for Antique/collectors Market and carboot sales 7/30/2018 9:57 PM

51 Would be good for business and the town 7/30/2018 6:35 PM

52 A broad selection of local, independent business stalls would be preferable. Choice and
affordability essential, to compete with or match online prices.

7/30/2018 4:53 PM

53 Stalls for information on activities in the town and surrounding areas. There is never information on
events till afterwards.

7/30/2018 3:07 PM
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54 try and avoid a "flea market" type market however if it is found to be a popular choice then "area
the market to allow for specialised sales areas so that the market is not seen as tatty

7/30/2018 9:53 AM

55 There needs to be a change and have crafts and good merchandise not the tat that used to be
there

7/30/2018 9:43 AM

56 I think a celebration of fresh local produce would be great for the local farmers etc 7/30/2018 9:12 AM

57 The market which used to be near the Britten Centre is truly missed and it would be great to
reinstate it elsewhere in the town

7/29/2018 1:23 PM

58 Would love to see the market reinstated! 7/29/2018 9:21 AM

59 THE TRIANGLE IS PART OF OUR HERITAGE - THE LANDLORDS OF UNUSED BUILDING
SHOULD BE MADE TO, AT LEAST, KEEP THE FRONTAGE LOOKING ACCEPTABLE. THERE
SHOULD BE NOTICE BOARDS PLACED THROUGHOUT THE LOWER PART OF THE TOWN
TO INFORM VISITOR/LOCALS OF THE SHOPS/SERVICES IN THE TRIANGLE - THERE ARE
NUMEROUS FOOD ESTABLISHEMENTS - ADVERTISING ON THE PART OF THE COUNCIL
INITIALLY WOULD HELP TO REVIVE THE TRIANGLE - THE MARKET WOULD PLAY A VITAL
PART OF THIS GENERATION. - GOOD LUCK

7/28/2018 3:28 PM

60 I think it should only be used for local producers/crafts people. Not people who buy cheap clothes
etc from from China and sell at inflated prices. I think it would be good if it was more like the
farmers market at Beccles.

7/28/2018 3:27 PM

61 it`s long over due that we replace the markets which have been closed. 7/28/2018 1:10 PM

62 All and any but with a preference for fresh food (meat, poultry, vegetables, fish, cheeses, etc.),
farmers' market, etc.

7/28/2018 1:02 PM

63 Would be a great way to bring more footfall to that end of the town 7/28/2018 12:15 PM

64 the sails need to change as they are no good for stalls and never have been that is why they have
never been popular.

7/28/2018 9:53 AM

65 it would be nice to have a market in the main town area or on the royal green that never gets used
much. rather than having it placed at the top of town were maybe a lot of people don't know about
or cant get there due to health or transport issues. to bring more trade to the town the council
need to stop charging so much money for stall/market holders as this will put off people setting up
a stall due to the high price of the pitch. maybe a 4 week free trial period to see how things work.

7/28/2018 8:26 AM

66 Difficult to say in advance. I would go to am market to see what's there, whatever it might be. 7/27/2018 7:21 PM

67 There used to be a market there on a Friday with lots of fresh vegetables and free range eggs!
Lots of choice. If we are going to encourage families to eat more fruit/veg this is needed along with
demonstrations of how to cook basic meals. This could also be done in the Town Hall? I'm sure
there are a few folks who would willingly pass on their skills, and also help in general community.

7/27/2018 4:23 PM

68 All of the market types suggested are good. Beccles market is a bench mark, but why is Beccles
Thursday market a success? I'm afraid it's due to the horrible edifice, which is the Beccles Tesco.
This provides easy (free) parking and easy access to the market place. The Lowestoft High Street
market does not offer this luxury. I am afraid, if easy parking is not offered, you will struggle to
attract the greater public?

7/27/2018 2:47 PM

69 Wrong place 7/25/2018 8:26 PM

70 I love a market but you really need to make car parking free to encourage any use of the high
street. I loved free parking days

7/25/2018 12:38 PM

71 Its a shame that the Britten centre market was made all lovely with the market stalls and then
taken away. I would think another market there would be better as it is more central for everyone
to get to, no matter what side of the bridge they live. It is a very convenient place as it is next to
both the library and the bus station.

7/25/2018 11:00 AM

72 Fresh produce 7/25/2018 9:03 AM

73 Local food producers , produce locally grown sell locally made products money then stays and
helps area

7/24/2018 10:55 PM

74 A well managed market would embrace all types of stalls giving a great shopping experience. 7/24/2018 8:36 PM

75 See comment re town hall 7/24/2018 7:20 PM
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76 free parking for the markets 7/24/2018 3:06 PM

77 This should be pleasing to the eye. Products good quality. Lowestoft currently is very tatty and
discount shop overloaded.

7/24/2018 7:22 AM

78 Anything would be good. 7/24/2018 7:04 AM

79 variety is always good 7/24/2018 12:55 AM

80 Why was the market in the Britton centre tacken away 7/23/2018 10:31 PM

81 Don't go that far up the high street but did use a lot when in the Britten Centre. Should not ha e
been moved out, as easy to load up from market and get straight on a bus

7/23/2018 10:29 PM

82 We don't need stalls that compete with other local shops, so they need to be selling goods that
can"t normally be purchased locally.

7/23/2018 10:27 PM

83 I think it's a good idea to hold a market but the triangle area is not somewhere that I'm likely to go
to. Because of the traffic situation a lot of people who live in the South Lowestoft area go to
Beccles rather than Lowestoft town centre. I'm one of them

7/23/2018 9:47 PM

84 I am not interested in markets 7/23/2018 7:58 PM

85 Triangle market is a wasted resource and has so much to offer if adapted 7/23/2018 7:49 PM

86 I would support a market - but it needs to be vibrant with stalls selling quality items and not just
several phone accessories stalls. It needs to be properly managed to make it an asset

7/23/2018 6:32 PM

87 Would be nice to have free parking to support it too. 7/23/2018 4:54 PM

88 Definitely a butcher's would go down well with the fish and fruit and veg stall. 7/23/2018 3:14 PM

89 N 7/23/2018 2:37 PM

90 Beccles & Loddon both have successful farmers markets so why not Lowestoft 7/23/2018 1:01 PM

91 Dont know why the Britten Centre market was closed 7/23/2018 12:25 PM

92 The sails are a waste of time. Offer free market stalls to local business & charge all non local
businesses.

7/23/2018 11:35 AM

93 A market would bring people to the town and they would also use the shops, keeping the town
alive.

7/23/2018 11:06 AM

94 More fish be chip stalls 7/23/2018 11:00 AM

95 I don't think you can have a market mixing all of the above. A good quality food and drink market
regularly would be good and then perhaps another one with craft (local artists and makers).

7/23/2018 10:50 AM

96 Anything that helps people have a business 7/23/2018 10:38 AM

97 Would bring a much needed nice atmosphere to the horrible town centre 7/23/2018 10:03 AM

98 Any of the above 7/23/2018 9:55 AM

99 Stalls should be managed to ensure they do not detract custom from established local businesses. 7/23/2018 9:00 AM

100 Great idea do something like already have in beccles etc with fresh produce 7/23/2018 8:21 AM

101 As long it’s not tacky 7/23/2018 8:07 AM

102 Anything that would bring shoppers up into the triangle area 7/23/2018 7:32 AM

103 Beccles and Loddon both have farmers markets why not Lowestoft 7/23/2018 7:16 AM

104 I may not personally use the market but agree one should be available for that would. 7/23/2018 7:05 AM

105 Would good news to have the market back like old days 7/23/2018 7:00 AM

106 Would bring people to the old high street. Too many hair and beauty shops being allowed need
variety of shops

7/23/2018 6:51 AM

107 Would love this to happen on a regular basis. 7/23/2018 5:39 AM

108 For a market to be truly attractive to shoppers it needs to offer a wide variety of products so would
need to have a good number of stalls, not the half dozen previously located in the Britton Ctr or
Triangle.

7/23/2018 4:00 AM
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109 Any produce sold at a decent quality & at a reasonable price would get my interest. 7/23/2018 12:30 AM

110 Baby stall, hot and cold snacks , drinks 7/23/2018 12:19 AM

111 Farmers stall 7/22/2018 11:43 PM

112 this town needs a good market, 7/22/2018 11:36 PM

113 Seasonal items 7/22/2018 11:19 PM
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Q15 How many times have you used the parks in the last year?
Answered: 358 Skipped: 52

Belle Vue Park

Clarkes Lane

Fen Park

Gainsborough
Drive

Gunton
Community Pl...

Kensington
Gardens
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246

# PLEASE WRITE YOUR SUGGESTIONS FOR HOW THE PARKS COULD BE IMPROVED;
PLAY EQUIPMENT, BINS, ACCESS, CLEANLINESS ETC.

DATE

1 I do not even know where Rosedale Park is 9/11/2018 4:57 PM

2 It seems that volunteers have quickly and vastly improved Kensington Gardens. More power to the
people seems to work. They know and understand what works. Maybe weekend markets and
clubs would bring people to the parks ?

8/24/2018 9:35 AM

3 proper signage, for instance Kensington Gardens saying 'free tennis courts available' 'boating' etc
to appeal to tourists, so they know they are there! As it's hidden at top of promenade!

8/23/2018 4:50 PM

4 more bins - preferably with containers, the one at Peddars Court entrance hasn't got one. There
are a lot of people who do not pick up after their dogs, and even more who drop cans, bottles and
food wrappers all over the field

8/23/2018 4:40 PM

5 litter enforcement and a few more bins. Needle drop bins, probably best in toilets as in
Sweden/Norway

8/23/2018 4:35 PM

6 Better cafes in the parks 8/23/2018 4:31 PM

7 restock fish ponds, keep water cleaner 8/23/2018 4:12 PM

8 ample provision of litter/dog waste bins always good, together with regular emptying of same 8/23/2018 4:02 PM

9 More disabled toilets and parking everywhere 8/23/2018 3:56 PM

10 more bins in Walmer Rd area 8/23/2018 3:07 PM

11 More litter bins please. Park keeper needed to stop youngsters playing football and cycling on
bowling green at Sparrows Nest

8/23/2018 2:40 PM

12 Gardens need more attention, very poor. Cleanliness poor 8/23/2018 2:25 PM

13 more play equipment - but rustic rather than modern. Sea front needs play area for younger
children near the one for older children

8/23/2018 2:11 PM

14 Fen Park - need massive clear up. The water in the park smells and in such bad status. Happy
with Kensington Gardens and Normanston Park

8/23/2018 1:33 PM

15 more waste bins, seating 8/23/2018 12:17 PM

16 Follow the everitts park model 8/22/2018 11:51 AM

17 The parks in this town are quite good more bins may be toilets?,use to remember the fish ponds in
sparrows nest music on the stage there, The electric boats, Bird Aviary in Kensington gardens
how lovely they were, and how you councils and the police ,let thugs,and some daft safety laws,
have made these nice things disappear Sad May be we now have some councilors who are
prepared to bring some nostalgic interesting things back to our parks

8/20/2018 11:35 AM

18 The parks I frequent in lowestoft have always been suitably clean and just fantastic, especially
Sparrows Nest

8/20/2018 12:52 AM

19 I guess discouraging anti-social behaviour/vandalism in some of the parks would be a good thing -
maybe by providing more events & things to do. I have often thought that a flood resistant circular
footpath around Leathes Ham at Normanston Park would attract nature lovers as well as walkers
much more than the flood prone 3/4 way round current one. I think the parks could be marketed
more on their individuality eg Sparrows Nest could be the place to go for regular weekly live
entertainment through the holiday season to attract locals & those on holiday here & with
Normanston Park being the place to go to see formal or organised sport. Perhaps make one of the
parks eg Belle Vue fenced & secure so that it only opens during daytime (& operated with
volunteers) and then restored to something resembling what it looked like during the Victorian
Period with opened out sea views etc.

8/19/2018 3:07 PM

20 Making them more social, perhaps holding events within them, markets, music, artist days etc 8/18/2018 5:19 PM

Sparrows Nest

Walmer Road
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21 Sunken garden at Kensington Gardens should be made accessible to wheelchairs and mobility
scooters. Also better upkeep of the plants. The cafe and bowling greens are excellent,

8/18/2018 11:45 AM

22 Normanston is a lovely park with benches, bins and a skate park. For some reason the youngsters
using the skate park don't seem to know what rubbish bins are for and deposit their drinks cans,
crisp packets etc. on the ground, then the council has to pay someone to clear up after them.
Maybe some kind of incentive/education on the subject ( perhaps in the schools?) would pay
dividends.

8/18/2018 8:33 AM

23 equipment for 4-8 year olds 8/17/2018 4:43 PM

24 visit Nicholas Everitt's Park which has been omitted from the list? 8/17/2018 2:45 PM

25 More plant displays would be lovely, many people like to go for a stroll around parks and look at
plants, they could be maintained by volunteers giving people who don't own a garden the chance
to become involved in growing things and getting some fresh air and exercise

8/17/2018 11:29 AM

26 dogs to be kept on a lead 8/16/2018 9:07 PM

27 More litter bins please. Generally they are clean but litter is still prevalent 8/16/2018 4:26 PM

28 Possible small play equipment/ exercise equipment for children at Kensington Gardens. Areas that
do need a tidy up

8/16/2018 3:28 PM

29 We need another 2 bins at Clarkes Lane. I do litter picking at the park and feel there are not
enough bins especially where the cars park near Fulmar Way. Have sent an email about this
already

8/16/2018 3:22 PM

30 Toilets 8/16/2018 2:48 PM

31 A restoration project (lottery money?) to restore Kensington Gardens to at least some of its former
glory would be welcome.

8/13/2018 4:49 PM

32 Some nice flowers would be good. Very plain these days! 8/13/2018 2:22 PM

33 Normanstan needs to be monitored better especially late evening due to skate park, children
sleeping there over night.

8/12/2018 1:57 PM

34 Toilets in the sparrow's nest are disgusting. 8/12/2018 12:53 PM

35 Regular inspections to clear litter, enforcement of anti-littering rules Action to discourage drug
taking and anti-social behaviour

8/12/2018 11:08 AM

36 accessible public toilets at all parks, regular emptying of dog poo bins (I do not have a dog but I
hate seeing full bins which smell and attract flies).

8/10/2018 8:03 AM

37 There needs to be careful overview to ensure that the parks meet different needs, interests and
groups.

8/8/2018 11:54 AM

38 My Grandchildren love the play area at Sparrows Nest but more equipment is urgently needed and
an area for older children. Too many older children use what’s there for younger children and that
can be intimidating.

8/4/2018 8:00 PM

39 Normanston park for me is the beat by far , all the parks are sadly inundated with dog poo
wherever you go and I get fed up picking up after other people dog while walking my own Also I
thing dogs should be on leads in parks where children play! If not allocate a corner for dogs only

8/4/2018 11:00 AM

40 Dog poo, Every single time we go to Normanston Park it is covered, the children love it there, but
unfortunately we can't seem to leave that place without managing to get it on the pram wheel, or a
shoe. Disgusting place.

8/4/2018 10:35 AM

41 Play area in Sparrows Nest would be great if made bigger 8/3/2018 11:22 AM

42 The very popular kiddies playground next to Royal Green needs to be extended. 8/3/2018 10:13 AM

43 Tidied up more facilities for young an old, music events, General more organised events,
advertising of clubs available from each park. ie. runners on Normaston etc.

8/2/2018 4:53 PM

44 more dog bins 8/2/2018 11:44 AM

45 Parks are well maintained, play equipment could be more exciting and perhaps a trim trail in some
parks.

7/31/2018 5:27 PM

46 The parks I visit on a regular basis (as above) are kept lovely-we are very lucky. 7/31/2018 12:16 PM
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47 Kensington boat lake is totally under used. In summer have the boats. Autumn and spring remote
control boats for hobbyists. In winter, drain it and get a company to make it into an ice rink.....which
would be very popular and bring people to the town

7/30/2018 10:07 PM

48 Outdoor fitness equipment in our parks, may encourage our young people to partake in a healthier
lifestyle.

7/30/2018 4:57 PM

49 Walmer road park and woods should be managed involving community groups to support and
enhance the abundance of species which currently are under threat.

7/30/2018 3:09 PM

50 The pay equipment needs to be updated. I used the Sparrows Nest with my grandchildren from
2000.....and have seen it just go downhill. Also it is fine for toddlers, but nothing for the older
children to do apart from balls. Normanston Park I dont bother going to. It is just a dog walking
area/ and older children on the skateboarding park. The council needs to look at parks in Norwich.
There is a small playground in Heigham park, always a good mixture of children, and a lot for them
to do in a small place. The one in Eaton Park is amazing. And both have plenty of sand, so the
children can even take in bucket and spades, and play in the sand...............and also makes it safe
for the youngsters.

7/30/2018 1:24 PM

51 Toilets, more seats 7/30/2018 12:26 PM

52 Exercise equipment in all parks 7/30/2018 12:12 PM

53 Better play equipment normanston park very poor. 7/30/2018 11:58 AM

54 both parks are very tidy and well looked after. Would like this to continue 7/30/2018 10:06 AM

55 The cleanliness of the parks is awful a daily litter picker would be very useful. More bins in the
park areas aswell as a community support officer patrolling would be great for antisocial behaviour
as I have many friend who have been verbally abused whilst on the parks with their young
children!

7/30/2018 9:53 AM

56 All parks need updating in the area 7/30/2018 9:44 AM

57 Normanston park could do with an upgrade on play equipment. Other than that it's lovely 7/30/2018 9:14 AM

58 The provision of bottle banks at each park is an idea as we seem to have a serious lack of these.
Or perhaps introduce the recycling of glass in the blue bin as many other authorities do.

7/29/2018 1:25 PM

59 More dog bins. More play areas for children 7/29/2018 1:14 PM

60 More bins for dog waste and humans rubbish. Play areas 7/29/2018 11:13 AM

61 Please keep clean for all to use, am pleased to see more play equipment and more would always
be appreciated

7/29/2018 9:22 AM

62 WiFi! 7/28/2018 4:00 PM

63 I HAVE RECENTLY HAD A MEMORIAL SEAT PLACED IN NICHOLAS EVERETT PARK - THIS
IS NOT INCLUDED ABOVE ? THE PARK HAS A SPECIAL MUSEUM AND ATTRACKS MANY
VISITORS FOR BOAT RACING ETC. MAYBE "SONGS IN THE PARK" WOULD BE GOOD - THE
SETTING IS SPECTACULAR AND WITH MUSIC WHAT MORE COULD YOU WANT.

7/28/2018 3:31 PM

64 Local toilet - buildings properly serviced. Reduce seagulls. Normanston park upgrade toilets.
Streets and community greens. Dogs on leads. Supervision to reduced dog excrement on grass.
More benches.

7/28/2018 1:17 PM

65 all of the above parks and sparrows nest need park keepers that can act as guides 7/28/2018 9:58 AM

66 Outdoor Fitness equipment for adults. 7/27/2018 7:25 PM

67 Lighting needs improving to hopefully deter anyone from destroying all the parks have to offer. 7/27/2018 4:25 PM

68 More litter bins please, which is an ongoing problem, not just in the parks, but also around town.
Please repair the stainless bins near the fountains, TQ.

7/27/2018 2:48 PM

69 By allowing community groups to use them for free events and making this easy by avoiding
unnecessary bureaucracy.

7/26/2018 10:00 PM

70 Improve the men's toilets at sparrows nest 7/25/2018 8:27 PM

71 Toilets 7/25/2018 4:10 PM
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72 CCTV - I walk my dog through Kensington gardens every morning and people let their dogs mess
without clearing it up. I've moved into the area and have never experienced dog poo on such a
large scale. People seem to think it’s aceotable here. I also found some people camping in the
middle of the gardens last week, looked like rough sleepers.

7/25/2018 12:44 PM

73 More flowers that attract bees and butterflies would be good. Benches for people to sit down.
Toilets would be good too. Bins for the rubbish and they are emptied on a regular basis.

7/25/2018 11:03 AM

74 More bins plus improve lighting in Normaston Park only one light in there 7/25/2018 10:23 AM

75 Fitness equipment like that at Oulton 7/24/2018 7:22 PM

76 Boats (pedalo, canoes or electric bumper) to hire on Kensington gardens boating lake. 7/24/2018 4:33 PM

77 more planting 7/24/2018 3:07 PM

78 cutting verges and keeping pathways trimmed 7/24/2018 11:21 AM

79 The play equipment in sparrows nest is looking very rundown. The flooring is very uneven and
difficult for little ones to walk on, lots of tripping over! Plus it is quite dangerous for young children
as the little bridge on the climbing frame doesn’t have any barrier, I’ve seen lots of children fall off.
It’s a shame because the rest of the park is well maintained and both Martellos and Gardinos really
popular and highly rated places to eat. Plus events like Gritfest bringing more people to the park.
The play area really lets it down! Another point, the bottom of the ravine is used by a lot of people
to walk across to Sparrows Nest. It is a blind corner and very dangerous as cars tend to drive fast
around the corner. I see so many parents having to stand in the middle of the road to ensure their
children can cross safely. Perhaps a mirror or sign would remind drivers to be careful and help
pedestrians to cross safely.

7/24/2018 7:38 AM

80 Nicholas everitt Park used to be very pretty. It is now lacking its beautiful flowers and pristine look 7/24/2018 7:24 AM

81 Bins with dog poop bags attached. More colour. 7/24/2018 7:06 AM

82 We need someone to maintain the ponds properly 7/23/2018 10:48 PM

83 It would be nice to see some flowers in the parks again. Public bins (especially dog bins) need
emptying more regularly.

7/23/2018 10:30 PM

84 Bring back Wardens to help keep louts out and free from littering ie glass! 7/23/2018 10:30 PM

85 Clarke's Lane needs to be cleaned more often. There is always a lot of rubbish in the hedges. It's a
nice open space but it's spoilt by the litter.

7/23/2018 9:49 PM

86 Play equipment maintained 7/23/2018 9:22 PM

87 Barbecue facilities 7/23/2018 8:42 PM

88 Less hard to climb modern wall type things. More old fashioned, swings, sea saws, roundabouts
etc.

7/23/2018 7:59 PM

89 Parks are very good in Lowestoft Maybe some more events held in the parks but generally
maintain what is already there

7/23/2018 6:33 PM

90 Better play equipment in Normanton park 7/23/2018 4:08 PM

91 More bins perhaps??? More cleaning up 7/23/2018 2:41 PM

92 All too scruffy lack of TLC 7/23/2018 1:37 PM

93 Better equipment, equipment for the disabled, toilets 7/23/2018 1:33 PM

94 Belle View Park is looking rather tired, replanting and general tidy up wouldn't go amiss. Sparrows
Nest pretty much the same although some effort has been made this year. Normanston Park
could benefit from 'Woodland Gym' equipment.

7/23/2018 1:10 PM

95 A Fitness track in Normanston park 7/23/2018 1:03 PM

96 more doggie bins which may help with the getting ppl to clear up from there dog 7/23/2018 11:24 AM

97 Also visit NEP. Innovative planting areas perhaps.. Notice we have a poppy-shaped bed appeared
at BV (how original). Didn't notice any consultation for this? I enjoy the wildflower areas which are
managed (not maintained) for the wildlife. Also, NP could desperately do with a huge play area..
Something for all ages, young and older..its space really demands this. Think bins are sufficient if
people actually bothered to use them). Toilets aren't all that great, NP could do with a block and
NEP's are old.

7/23/2018 10:54 AM
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98 Just to keep it tidy and clean for the kids 7/23/2018 10:39 AM

99 Normanston park needs more play equipment for the little ones and bring back the roundabout in
Everett park in oulton broad and put one in normanston park

7/23/2018 10:28 AM

100 Find most Park are really nice . More regular check for rude graffiti would be good 7/23/2018 10:05 AM

101 Fen park could do with a toilet 7/23/2018 9:51 AM

102 Everything needs updating and regular checks made as youths put a lot of people off. 7/23/2018 9:38 AM

103 More play equipment 7/23/2018 9:06 AM

104 Stricter compliance with anti-fouling by dogs by-law 7/23/2018 9:01 AM

105 Bins in Fen Park children’s area, better play equipment used to have a big house that was fun 7/23/2018 8:22 AM

106 Bins for dog mess. Fences around the immediate play area's to keep dogs out. 7/23/2018 8:19 AM

107 More colourful with plants plus bins for waist stuff 7/23/2018 8:10 AM

108 Better play equipment, regular tree clearing 7/23/2018 7:47 AM

109 Play equipment definitely needs updating at Normanston Park 7/23/2018 7:39 AM

110 Several parks lack equipment for small children. 7/23/2018 7:38 AM

111 Music concerts in the parks 7/23/2018 7:31 AM

112 Encourage use of the parks more for fetes and events. 7/23/2018 7:19 AM

113 Fairs or fates on parks 7/23/2018 7:18 AM

114 Bins in fen Park definitely, and upgrade play equipment at sparrows nest. 7/23/2018 5:45 AM

115 More seating and picnic tables especially near children's play areas. How about b.b.q. Provision as
they do in Australia. Water fountains to drink from.

7/23/2018 5:43 AM

116 Improved and updated play equipment for children as some are looking tired and dated 7/23/2018 4:40 AM

117 Litter in the parks 7/23/2018 12:36 AM

118 more bins, And maybe patrols on the parks to stop bullying by older children 7/23/2018 12:34 AM

119 Litter bins would be useful. I know this next suggestion will be quickly dismissed, but I'd also like
the idea of a little shops in the parks selling cold drinks & snacks

7/23/2018 12:32 AM

120 More bins , more people there cleaning up after the druggies and drunks have left their stuff
everywhere , CCTV to deter thugs destroying it

7/23/2018 12:20 AM

121 Bins and dog bins pls 7/22/2018 11:48 PM

122 I would love to take my 4 and 3 year old to normanston Park more but the play park is so run down
and needs replacing but making sure it is still suitable for younger children as well as older.

7/22/2018 11:46 PM

123 A doggy play park (a fenced off area) within the park. 7/22/2018 11:45 PM

124 need some swings in sparrows nest gardens, 7/22/2018 11:37 PM

125 More bins, picnic tables, benches by play areas 7/22/2018 11:21 PM
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18.80% 66

41.03% 144

60.40% 212

Q16 What CCTV provision do you think there should be within the Town?
Please tick the statements you agree with:

Answered: 351 Skipped: 59

Total Respondents: 351  

The Town
Council shou...

The Town
Council shou...

The current
CCTV system...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

The Town Council should maintain the CCTV in the Town as it is currently

The Town Council should increase the CCTV coverage in the Town

The current CCTV system should be replaced with a modern, vandal proof efficient system
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Q17 Other than CCTV, are there any additional measures you would like
to suggest to make the town a safer place?

Answered: 251 Skipped: 159

# RESPONSES DATE

1 Preferably more visible police presence in the town centre during weekends and weekdays. A
CCTV camera in the centre of Pakefield near Boots the chemist.

9/11/2018 4:57 PM

2 More police officers. xxxxxxx is rarely seen wandering and police officers are more scares. 9/11/2018 4:46 PM

3 Persuade the police to leave their computer screens and undertake patrolling. 8/26/2018 12:11 PM

4 More police and traffic wardens. Clubs to keep children of the streets 8/24/2018 9:38 AM

5 No CCTV 8/24/2018 9:18 AM

6 traffic wardens are badly needed 8/23/2018 4:56 PM

7 It should cover the whole of the promenade area - how can 'someone' steal the landtrain - without
any CCTV footage...

8/23/2018 4:51 PM

8 litter warden, parking warden, stop cycling in pedestrian areas, dog warden 8/23/2018 4:44 PM

9 more policing and traffic wardens (presuming we still have the latter!) 8/23/2018 4:40 PM

10 to clean up the bus station and stop that bloke by the library got any change mate 8/23/2018 4:27 PM

11 More special constables. Stopping cars parking on double yellow lines 8/23/2018 4:21 PM

12 more police on the streets 8/23/2018 4:16 PM

13 police presence 8/23/2018 4:12 PM

14 More authority shown in the town 8/23/2018 4:09 PM

15 Prevent all cycling in London Rd N from 08:30am - 17:30pm & notices to that effect and wardens 8/23/2018 3:56 PM

16 more police about 8/23/2018 3:12 PM

17 police appearance in neighbourhood areas. Kirkley gone downhill - born here 83 years ago, when
it was a pleasure to live here. Landlords put in anyone, don't care who

8/23/2018 2:54 PM

18 more police presence with community officers. Stop people begging for money near the library and
in town

8/23/2018 2:41 PM

19 stop cycling in the pedestrian areas 8/23/2018 2:31 PM

20 More police patrol 8/23/2018 2:21 PM

21 No more cuts to policing 8/23/2018 2:16 PM

22 More policing 8/23/2018 1:45 PM

23 More police presence 8/23/2018 1:37 PM

24 please consider sea front as well. hope it is good system we assume 8/23/2018 1:28 PM

25 more community police officer patrols 8/23/2018 12:59 PM

26 Can't answer is the current CCTV system not working properly 8/23/2018 12:05 PM

27 More police on the beat. Unfortunately too few to achieve this 8/23/2018 11:59 AM

28 Old fashioned bobbies on the beat, esp in some of the old back streets (eg regent, raglan) I am
wary of going down some of these alone even in broad daylight :-/

8/23/2018 8:33 AM

29 yes obviously more police on the beat community policing was always good, Is there a easy
phone/email which is pearly set up for members of the public to contact for when anti social
behavior or nuisances happen other than 999 or 101 if not could this be done?

8/20/2018 11:56 AM
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30 More police on the beat. 8/20/2018 11:06 AM

31 More policing, especially near McDonald's as many drunk and drug users also people on push
bikes riding way too fast

8/20/2018 12:54 AM

32 Every town has its problems but I can honestly say that most of the time I do feel safe in Lowestoft
compared the other towns I have visited. I think it is just as important to look at and act on the
causes of crime in town, in addition to reacting to crime that is about to or has taken place. In an
ideal world we should not have to have CCTV.

8/19/2018 3:08 PM

33 Bobbies on the beat or a community equivalent 8/18/2018 5:21 PM

34 More 'bobbies on the beat' especially in pedestrian areas and in the evenings. In an earlier
question I had to put I don't use Marina Theatre. This is partly because I am nervous of going into
town at night.

8/18/2018 11:49 AM

35 I can't answer Q16, as I don't know anything about the present CCTV coverage in the town. The
third option given would suggest that what we now have is inadequate, so should be updated, but
you haven't given any indication of costs so it's difficult to comment.

8/18/2018 8:33 AM

36 PCSOs and police more visible 8/17/2018 4:43 PM

37 sync bascule bridge usage with emergency services 8/17/2018 4:25 PM

38 More neighbourhood policing 8/17/2018 4:10 PM

39 more police walking around 8/17/2018 3:36 PM

40 increased police and security presence and improve community 8/17/2018 3:31 PM

41 shared with other people. Lowestoft should not pick up the whole cost 8/17/2018 3:25 PM

42 Remove all drunks, druggies from the housing on London Road South and local tourist beach
areas as it would not help the image and deter tourists

8/17/2018 2:55 PM

43 too many vagrants 8/17/2018 2:50 PM

44 Remove all undesirables from the town (drunks and druggies) 8/17/2018 2:46 PM

45 More police officers patrolling all areas. 8/17/2018 11:29 AM

46 More police presence 8/17/2018 6:39 AM

47 more police or community police walking the streets and stopping cyclists riding on pavements 8/16/2018 9:13 PM

48 CCTV with sound - to tell potential offenders to move on! Close off some minor roads to
encourage children to play safely outside their homes

8/16/2018 4:45 PM

49 Get 'bobbies' on the beat. We need boots on the ground asap it's common sense? 8/16/2018 4:27 PM

50 Police on the beat 8/16/2018 4:20 PM

51 Reopen police station 8/16/2018 4:13 PM

52 Better lighting 8/16/2018 4:05 PM

53 Don't know 8/16/2018 4:01 PM

54 Lobby the police, so that their officers may be more visible on the streets 8/16/2018 3:56 PM

55 More CCTV 8/16/2018 3:44 PM

56 Visible police presence 8/16/2018 3:38 PM

57 More police present 8/16/2018 3:22 PM

58 More visible police or community officers in busy areas. Stopping cyclists in the pedestrian areas 8/16/2018 3:15 PM

59 More police on the beat! 8/16/2018 2:39 PM

60 Town centre critical to allow day and night time users a safe space to walk through the town to
either home or access to shops/walks/Denes/seafront

8/16/2018 2:28 PM

61 Community policing to be in evidence Litter surveillance 8/16/2018 2:09 PM

62 keep the lights switched on at night, or at least till 3 or 4 in the morning 8/13/2018 11:42 PM
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63 More visible policing. Tackle the obvious drug-dealing in Station Square and Wellington Gardens
area of the the seafront. Push for better bus services to outlying areas, the last bus is often mid-
afternoon leaving the town-centre almost deserted and feeling threatening.

8/13/2018 4:54 PM

64 Better links between police, authorities and businesses 8/12/2018 11:19 PM

65 More police, more community support officers. Drug testing in street 8/12/2018 6:24 PM

66 More security presence 8/12/2018 3:17 PM

67 remove the drunks from train station area as they are a menace to the public, I refuse to take my
son to McDonald's in London rd north due to this issue I have seen it for myself.

8/12/2018 2:02 PM

68 Visible police presence, police to actually investigate small crimes and to turn up when needed.
Youth clubs to be available for young people to go to.

8/12/2018 12:57 PM

69 Think there should be more CCTV . As u have had 2 bikes Stolen from town and I was told by
CCTV operators and ( police) that there was No CCTV footage �

8/12/2018 11:55 AM

70 Regular police patrols Proper parking enforcement with tickets and fines actually issued 8/12/2018 11:09 AM

71 No 8/12/2018 11:02 AM

72 More police presence. 8/12/2018 11:00 AM

73 More police and better funding for youths 8/12/2018 11:00 AM

74 Police too many drunk and drugs and speeding 8/11/2018 4:54 PM

75 More police presence for sure, another pcso, hire a traffic warden! The amount of near misses I
see daily from illegally parked cars is unbelievable!

8/11/2018 12:17 PM

76 More police officers on streets 8/11/2018 11:59 AM

77 I do not know what coverage there is of the town but as a 60+ female I do not enjoy walking from
the centre of town to Yarmouth Road and that is well lit. I feel in this age of street violence that as
much CCTV as possible is desirable which is a sad reflection of society

8/10/2018 8:05 AM

78 More visible police presence 8/9/2018 2:03 PM

79 Extend the Lowestoft Vision radio system to other parts of the town where there is interest. Have
police who are visible and stop the cuts to personnel whatever grade they are.

8/8/2018 11:56 AM

80 Employ traffic wardens the revenue would fund extra police 8/6/2018 3:35 PM

81 Stop people hanging around public places drinking and causing problems especially outside
McDonalds

8/4/2018 8:02 PM

82 More police or community wardens especially in public areas But I know you cannot be
everywhere at once

8/4/2018 11:01 AM

83 See more police on our street, I can't remember the last time I saw police walking down the street. 8/4/2018 10:36 AM

84 Street lights on all night 8/3/2018 11:23 AM

85 I understand many of the CCTV's are either not working or are switched off. 8/3/2018 10:14 AM

86 More visible policing, community offices, 8/2/2018 4:55 PM

87 more police 8/2/2018 11:45 AM

88 Policemen on the streets 8/1/2018 9:58 PM

89 More Police, Town Stewards etc. 8/1/2018 11:20 AM

90 Town center ranger part funded for by businesses patrolling in evenings to to protect business
premises

7/31/2018 5:28 PM

91 Not sure what the current CCTV coverage is so not sure if more is needed. Community police
officers.

7/31/2018 12:17 PM

92 Extra police visually present 7/31/2018 9:03 AM

93 Crack down on antisocial drinkers. Get bikes off the pavements. Break up the hoards of kids
outside Macdonald's and other such places.

7/30/2018 10:10 PM

94 regular sitings of mobile police kiosks 7/30/2018 10:00 PM
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95 The presence of police. 7/30/2018 8:59 PM

96 How can the CCTV cameras get vandalised without them being caught? Police on the streets , I
cant remember the last time I saw a real policeman walking the streets not a community support
officer? that's the best deterrent for all crime

7/30/2018 6:40 PM

97 More police on the streets 7/30/2018 6:11 PM

98 More community police officers placed within community crime hotspots 7/30/2018 4:59 PM

99 visible police 7/30/2018 4:24 PM

100 More police officers on the streets. 're open Lowestoft police station and courts. 7/30/2018 3:11 PM

101 Lights on longer 7/30/2018 12:26 PM

102 More police walking round 7/30/2018 12:13 PM

103 Better policing . 7/30/2018 11:59 AM

104 Keeping the street lights on at night 7/30/2018 10:24 AM

105 More patrolling police . 7/30/2018 10:13 AM

106 I do not approve of the council funding PCSOs, the constabulary have a duty to provide adequate
policing if they do not then the Council should hold them to account

7/30/2018 9:56 AM

107 More patrolling of community support officers and policemen 7/30/2018 9:54 AM

108 For the robbing government to provide a bigger budget to allow a larger police presence 7/30/2018 9:45 AM

109 I think upgraded cctv would be a big help in making people accountable for their actions. 7/30/2018 9:15 AM

110 More visible policing 7/29/2018 9:12 PM

111 More visible police on the streets.. 7/29/2018 8:16 PM

112 More bobbies on the beat! I would happily pay more council tax to fund this. 7/29/2018 1:25 PM

113 More police on duty in town, stop people cycling in the street 7/29/2018 1:15 PM

114 more police evident on the streets 7/29/2018 11:51 AM

115 More visible police on duty. Stop the cycling down the town centre And stop cycling on public foot
paths by adults and children

7/29/2018 11:16 AM

116 Traffic wardens as illegal parking is shocking No go anti social behaviour zones Address
seagulls... ruining town centre

7/29/2018 9:40 AM

117 Policemen walking the streets 7/29/2018 9:23 AM

118 Bobbies on the beat in Town 7/28/2018 4:59 PM

119 BRING BACK 'STREET WARDENS' - HAVING PEOPLE IN UNIFORM GIVES A SENSE OF
SECURITY. HAVING SOMEONE TO GO TO IN CASE OF ANY PROBLEMS MAKES PEOPLE
FEELS SAFE. NOT LETTING PEOPLE DRINK OR BE IN A 'DRUGGED STATE' IN THE PUBLIC
AREAS - SO POLICING (I APPRECIATE THE POLICE ARE AT FULL CAPACITY BUT
RECENTLY WE SEEM TO HAVE LESS AND LESS) IS VERY IMPORTANT. SO MAYBE
FUNDING A LOCAL BOBBY ON THE BEAT WOULD GIVE THE COUNCIL HIGHER PROFILE
AND THE PUBLIC WOULD SEE THEIR MONIES ARE BEING PUT TO GOOD USE.

7/28/2018 3:36 PM

120 More visible policing. 7/28/2018 3:28 PM

121 More community policing, getting to know people locally what's going on and with who. Starting
with the young and vulnerable so they know police will be around the corner if needed. Telephone
calls to 101 being responded to in a more timely manner, as found no one answered after being
transferred and had to then call 999, which must block the more important calls. Reassurance that
the police are actually available when needed, as we never seen any,

7/28/2018 1:25 PM

122 more police on duty. 7/28/2018 1:11 PM

123 This is a loaded question. How are we to know that the present system is not vandal proof?
Introduce a no tolerance polity for vandalism, graffiti, littering, etc.

7/28/2018 1:10 PM

124 More obvious Police prescence 7/28/2018 12:16 PM

125 Police on the beat. 7/28/2018 11:26 AM
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126 sea front 7/28/2018 10:00 AM

127 more police or community workers working with local people to provide a safer town. I know its not
easy but the only time you see the police is in there cars. I member when I was young seeing the
bobby on the streets walking.

7/28/2018 8:28 AM

128 Pedestrian and cycle underpasses crossing roads at station/bascule bridge (with CCTV) 7/27/2018 7:28 PM

129 Visible police officers 7/27/2018 7:26 PM

130 Lighting. 7/27/2018 4:29 PM

131 Get real policeman on the beat, not just PCSO's. I am aware of budgetary pressures, but the yobs
out their, know perfectly well, there is virtually no chance of them being caught. Low level crime
leads to high level crime, which is not being smart, its a fact. I have returned to Lowestoft after 20
years overseas. Since my return April 2017, the only police office I have encountered was in a car
with flashing lights. I once encountered 2 x PCSO's who informed me there hours had been cut i.e.
they finish at 4pm on weekends, how mad is that? If we are serious about lowering the crime rate,
the only sure fire method is to get police boots on the ground. Geez, its not rocket science?

7/27/2018 2:56 PM

132 More police. 7/27/2018 11:48 AM

133 More police visible and patrolling streets 7/26/2018 10:18 PM

134 I don’t like cctv. 7/26/2018 10:16 PM

135 I don't think the town council should pay for cctv out of rate payers monies. 7/26/2018 10:03 PM

136 the police station & courts need to be reopened. Also we should have a more visible police force
on the ground

7/26/2018 4:30 PM

137 Bring back the pcso walking around town 7/26/2018 12:43 PM

138 A more visible police presence. 7/26/2018 7:14 AM

139 Bigger Police presence 7/25/2018 9:32 PM

140 more visable police 7/25/2018 9:00 PM

141 A greater police presents 7/25/2018 8:28 PM

142 Police foot patrols 7/25/2018 4:11 PM

143 More police officers or PCOs, Park rangers based in the parks, keeping an eye out. It’s got to be
cheaper than all the cleaning up after vandalism and fires.

7/25/2018 12:47 PM

144 More police walking around or cycling around the area. 7/25/2018 11:04 AM

145 A PCSO who actually stays in the town and not avoid it as currently happens, lighting needed in
more parks

7/25/2018 10:25 AM

146 More community police on foot 7/25/2018 9:05 AM

147 Yes more Police back on the beat 7/24/2018 10:57 PM

148 More police on the beat 7/24/2018 9:56 PM

149 someone dealing with beggars and drunks 7/24/2018 7:26 PM

150 visable policing 7/24/2018 7:22 PM

151 More police presence. 7/24/2018 5:01 PM

152 more police on foot 7/24/2018 3:07 PM

153 More Police presence 7/24/2018 11:22 AM

154 More Police on the beat 7/24/2018 9:45 AM

155 Security or on foot police 7/24/2018 8:45 AM

156 Getting police back on the streets! Never see any where I live! Anti social behaviour ,drugs,all
around that area!

7/24/2018 8:09 AM

157 More street lighting 7/24/2018 7:38 AM
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158 More police. Due to cuts the town is suffering as it is all over the country. More pcsos. High
visibility officers will serve as a deterrent .

7/24/2018 7:26 AM

159 More community support officers. We only have Mike at the minute so if he is busy we have no one
else to call

7/24/2018 7:08 AM

160 more fines for antisocial behaviour 7/24/2018 7:05 AM

161 More police presence on the streets 7/24/2018 6:32 AM

162 More pcsos 7/24/2018 6:29 AM

163 more pcso's and police 7/24/2018 12:56 AM

164 Keep the streetlights on through the night 7/23/2018 10:51 PM

165 Visible pcso staff with more powers 7/23/2018 10:41 PM

166 POLICE 7/23/2018 10:33 PM

167 A dog warden would be good. 7/23/2018 10:32 PM

168 More police presence to deter all the thugs. Don't feel safe anymore even in daytime hours 7/23/2018 10:31 PM

169 Fight the cuts to police numbers and PCSOs. 7/23/2018 10:13 PM

170 I'd like to see a ban on people walking around town during the day drinking alcohol. They are often
rude and abusive and I find them rather frightening

7/23/2018 9:52 PM

171 Street lights on for longer 7/23/2018 9:23 PM

172 remove the conservative government. 7/23/2018 8:43 PM

173 More visible policing 7/23/2018 8:38 PM

174 More security within the town centre it's self I know there's a few but they are stretched 7/23/2018 8:14 PM

175 Nothing that the TC have any control over eg. more Police, better street lighting and improved road
maintenance.

7/23/2018 8:02 PM

176 Street lights 7/23/2018 7:50 PM

177 Investment in support for homelessness to avoid the need for street begging Investment in youth
activities to avoid them hanging out aimlessly

7/23/2018 6:35 PM

178 How about giving out proper punishments to deter people reoffending 7/23/2018 4:55 PM

179 Police presence to avoid unsocial behaviours 7/23/2018 3:16 PM

180 More police maybe 7/23/2018 2:42 PM

181 Put the street lights back on! 7/23/2018 2:38 PM

182 More PCSO's 7/23/2018 2:06 PM

183 Better police presence 7/23/2018 2:04 PM

184 more community support officers 7/23/2018 1:53 PM

185 More police patrols 7/23/2018 1:38 PM

186 Turn the street lights back on at night 7/23/2018 1:34 PM

187 None that LTC have control over. 7/23/2018 1:13 PM

188 town wardens to keep the town safer and to aid tourists in the town 7/23/2018 1:08 PM

189 Street lighting not turned off after midnight (Ipswich Road) 7/23/2018 12:28 PM

190 Street patrols including noise monitoring ( dogs ) barking, fouling and off leads. 7/23/2018 11:44 AM

191 More pcso officers. Police presence. Neighborhood scheme 7/23/2018 11:37 AM

192 Street wardens back 7/23/2018 11:27 AM

193 More police patrols 7/23/2018 11:19 AM

194 Street lights kept on after midnight, as a single parent I feel vulnerable especially after having
someone break into my garden and steal bikes

7/23/2018 11:06 AM
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195 Speed limiters for mobility scooters. Less people riding like maniacs on bikes in pedestrian areas. 7/23/2018 11:04 AM

196 More police presence 7/23/2018 11:01 AM

197 Local officer assigned to town to move on the people sitting about drinking (or riding their mobility
scooters with a bottle of vodka dishing it out to other people.. As seen Sat 21st July).

7/23/2018 10:57 AM

198 We need more things for young people to do in Lowestoft bring back the youth clubs 7/23/2018 10:30 AM

199 Provision of ubiquitous CCTV is almost an assumed service....until someone needs it only to find
its not working or is poor quality...Improve it, and cut its costs so its not costing tens of thousands
of £'s just to monitor the system that doesn't actually work! Charge private businesses for coverage
if they are using it.

7/23/2018 10:19 AM

200 Seafront and parks 7/23/2018 10:16 AM

201 Lights lights lights It’s scary knowing criminals can walk around unseen for the old and people
living alone it must be terrifying

7/23/2018 10:06 AM

202 More police on the street, crackdown on bad and dangerous parking, have a parking warden
making sure cars are parked correctly

7/23/2018 9:52 AM

203 More security patrols in place and more policing. 7/23/2018 9:39 AM

204 A police officer walking around 7/23/2018 9:08 AM

205 More police, community speed watches 7/23/2018 9:07 AM

206 More Police presence is necessary. 7/23/2018 9:01 AM

207 Police or wardens on the streets 7/23/2018 8:58 AM

208 The police are letting teens get away with small petty crimes and now they're getting more cocky
and robbing cars, setting cars in fire, criminal damage, bike theft. I sleep with my window open
because I've previously had my classic car damaged for them to try and find a poxy 3 pounds.

7/23/2018 8:51 AM

209 More police on the street 7/23/2018 8:44 AM

210 Improved lighting in Town Centre, especially in the Winter months 7/23/2018 8:33 AM

211 more "police" patrols in order to stop mindless vandalism especially along the sea front 7/23/2018 8:27 AM

212 More police, less HMO’s taking single men from Norwich Prison 7/23/2018 8:23 AM

213 Lots more police out on the streets and a fully manned police station and courts! 7/23/2018 8:22 AM

214 More police 7/23/2018 8:22 AM

215 Increase in police patrol. Station Square in particular is bevoming unsafe 7/23/2018 8:15 AM

216 More police or community police but as we now know they being cut 7/23/2018 8:13 AM

217 More police patrols 7/23/2018 7:57 AM

218 PCSOs. No dogs off lead 7/23/2018 7:48 AM

219 PCSO and Police officers on the street, engaging with the public. 7/23/2018 7:43 AM

220 More police patrols daytime and evening 7/23/2018 7:42 AM

221 This question us unclear. Does it mean safe from crime or road safety? 7/23/2018 7:40 AM

222 More Police on the street 7/23/2018 7:33 AM

223 More police presence. Mobile police units. Helpers in the town 7/23/2018 7:32 AM

224 More police patrols of the high street and mcdonalds area. 7/23/2018 7:20 AM

225 Street wordens that we used to have 7/23/2018 7:19 AM

226 Street lights remain on after midnight 7/23/2018 7:07 AM

227 Control of cars driving through the Triangle, dealing with mobility users who drive recklessly in
Town Centre

7/23/2018 7:04 AM

228 Street lights should be on till 2am 7/23/2018 7:03 AM

229 More police 7/23/2018 7:01 AM
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230 More police in evenings 7/23/2018 7:00 AM

231 Street lighting returned after midnight 7/23/2018 6:54 AM

232 more police 7/23/2018 6:35 AM

233 Enforce the ban on cycling in pedestrian areas i.e town centre. Prevent and enforce no parking on
or half on pavements and grass verges which requires pedestrians to walk onto the road.

7/23/2018 5:47 AM

234 We need to increase neighborhood policing but that's not solely down to you. 7/23/2018 5:46 AM

235 A better police presence which unfortunately ltc can't do anything about 7/23/2018 4:41 AM

236 More bobbies on beat 7/23/2018 4:10 AM

237 Bring back youth centres. Include young people. Value their input. More events which young
people can take part in.

7/23/2018 4:05 AM

238 Having police or something similar walking around town. 7/23/2018 3:37 AM

239 No 7/23/2018 1:02 AM

240 I may be oh so old fashioned (& unreasonable in this expensive, but cash strapped day & age),
but I think more 'bobbies on the beat', ie street policemen patrolling on foot would help reduce
street crime. I never seem to see a policeman (or woman) in Lowestoft just patrolling the streets &
making a presence. Yes, I know, finances, but I think if there were more street police, (who could
also advise visitors on events) then that would make people feel safer.

7/23/2018 12:37 AM

241 Outside trafalgar house. Always drug dealers 7/23/2018 12:37 AM

242 a strict approach on people cycling through town as its dangerous for young children and the
elderly

7/23/2018 12:36 AM

243 More security 7/23/2018 12:21 AM

244 More police. 7/22/2018 11:49 PM

245 More police feet on the ground 7/22/2018 11:49 PM

246 No drinking in public!! 7/22/2018 11:46 PM

247 Turn street lighting back on at night. 7/22/2018 11:41 PM

248 more police around sparrows nest area at night 7/22/2018 11:37 PM

249 Police on the beat. 7/22/2018 11:32 PM

250 More police patrol 7/22/2018 11:32 PM

251 Need more police walking around 7/22/2018 11:21 PM

60 / 76

Lowestoft Community Survey 2018



88.98% 315

5.37% 19

5.65% 20

Q18 Do you agree with Lowestoft Town Council spending money to
support environmental changes such as improvements to the North

Denes area, more litter bins, tree planting and increased bio-diversity?
Answered: 354 Skipped: 56

TOTAL 354

Yes

No

Don't know
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70.57% 247

18.00% 63

11.43% 40

Q19 Would you like to see more cycle paths and provision for cycle
parking?

Answered: 350 Skipped: 60

TOTAL 350

Yes
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Don't know
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Q20 The Town Council are trying to encourage healthy and active
lifestyles. What other facilities should we be considering?

Answered: 194 Skipped: 216

# RESPONSES DATE

1 Outdoor gym on the Royal Green, everywhere I have seen these, children spend time playing on
them as well as adults. A great way to encourage physical fitness especially in the younger
generation

9/11/2018 4:58 PM

2 Safer cycle paths. The current cycle path along the railway track feels desolate and risky for
female cyclists.

9/11/2018 4:46 PM

3 Fitness machines like those in Oulton Meadow 8/26/2018 12:12 PM

4 Free sports clubs particularly for children 8/24/2018 9:40 AM

5 what happened to the money 'set aside' for the cycle bridge at the site of the bascule bridge? what
was the outcome of the cycle consultation a couple of years ago??

8/23/2018 4:52 PM

6 as a regular cyclist I am sad so many dangerous practices - no lights in dark, not adhering to
highway code, pedestrian intimidation. Needs enforcement/confiscations and school education

8/23/2018 4:36 PM

7 speed limit on bike lanes on promenade, in the summer exercise classes for the over 50 on the
beach and outdoor exercise machines on the promenade

8/23/2018 4:32 PM

8 more bins certainly but no more development along seafront (North Denes) 8/23/2018 4:21 PM

9 water bottle refill stations 8/23/2018 4:17 PM

10 the environment of the town centre and Battery Green Road would be very much improved by the
removal/prevention of seagulls/pigeons fouling the pavements and buildings. I appreciate the
kittiwakes nesting on buildings in Battery Green Road are protected, however once the nesting
season is finished preventative measures could be taken. The pedestrian area of the town centre
is disgraceful with fouling and seagulls virtually attacking children with sweets in hand

8/23/2018 4:06 PM

11 toilets and disabled parking in all areas and severe 'fines' for abuse of these places. High 'fines'
would pay for retired people to be wardens

8/23/2018 3:57 PM

12 cyclists often don't use the cycle lanes which are provided 8/23/2018 2:55 PM

13 go karting track bmx track 8/23/2018 2:41 PM

14 There are no good indoor facilities for children - these need to be grouped near each other and
have its own parking. eg - an indoor water park, nice cinema - when it rains existing places are
overcrowded. Healthy eating restaurants - no fast food.

8/23/2018 2:12 PM

15 covered cycle racks would be good. Also, maintain free tennis and bowls facilities at the parks 8/23/2018 2:06 PM

16 Some form of control of seagulls Fine people for feeding them! 8/23/2018 1:46 PM

17 Outdoor adult fitness equipment in parks 8/23/2018 1:38 PM

18 1) Too many seagulls caused the High Street & London Road North so dirty 2) Some facilities to
help encouraging dog owners to pick up dogs' mess or some punish rules are introduced

8/23/2018 1:34 PM

19 as a 24/7 cycle to work person all weathers and either 6:30am or 23:00 at night on my safe route 8/23/2018 1:29 PM

20 Seagulls and birds like them are big, noisy, messy and frightening to children and adults alike in
town, eg Surrey St and elsewhere. Something should be done about them. Man with a bird of prey
helped for a time but he can't be everywhere. Put up signs not to feed them. Wire along window
sills. Culling.

8/23/2018 1:06 PM

21 Adult exercise equipment in parks or open spaces, more pedestrian only footpaths 8/23/2018 12:19 PM

22 Cycle paths need to be better throughout. Currently lots just end and cross over footpaths. Most
cyclists ride on the paths anyway

8/23/2018 12:07 PM
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23 1) Indoor swimming pool to replace building on Royal Plain for locals and visitors - especially
those on holiday when weather too bad to go on beach! 2) The cleaning of town centre streets
would not go amiss. Bird mess - disgusting - are the roads ever washed?

8/23/2018 12:00 PM

24 Don't know if this is in your remit but the traffic flow through town is appalling - the traffic lights
could do with having their lights synchronised. And some dangerous junctions re-designed.
Saying 'NO' to further fast food outlets esp McD's would definitely improve the health of locals!!

8/23/2018 8:35 AM

25 Contact the people who offer low cost gyms and encourage them to town centre buildings 8/22/2018 11:53 AM

26 One thing that needs sorting out badly in this and other areas is the culling of sea gulls this a big
problem and be coming worse year by year as most of you on this council will already know

8/20/2018 12:03 PM

27 Cheaper gym membership, walking cubs and children's fun but sporty activities 8/20/2018 12:55 AM

28 Advertise the facilities we already have in the town eg Gunton Community Woods so that locals &
visitors have a chance to know about them.

8/19/2018 3:08 PM

29 Skate boarding areas. Pitches for games such as pitches. Area for the elderly to walk, meet and
perhaps play chess. Use the town hall for exercise and fitness classes. Tai chi in the parks or on
the beach.

8/18/2018 5:23 PM

30 I am disabled and have benefited from the One Life and O Go Go schemes. I like to get out and
about but often find I am impeded by uneven pavements, insufficient dropped kerbs, guttering
across the pathways and inconsiderate parking across dropped kerbs.

8/18/2018 11:55 AM

31 More allotments, with some help for new gardeners. Growing your own food is good exercise and
good for mental health and you get good fresh food as well. But some people may be nervous of
getting started if they have never gardened before.

8/18/2018 8:36 AM

32 would like to see cyclists using cycle paths. Still use pavement even when there is a cycle path 8/17/2018 4:50 PM

33 recycling, reusable cups, straws etc. Cloth nappy grants for starter packs 8/17/2018 4:44 PM

34 As I have already mentioned in a previous question, volunteers to help with parks and public
places

8/17/2018 11:33 AM

35 exercise equipment for adults on the seafront and at parks 8/16/2018 9:15 PM

36 Under cover bike parking - monitored by CCTV and protected from rain, birds and sun 8/16/2018 4:46 PM

37 Yes, more cycle lanes please. The car cannot always be king? Please repair existing bicycle lanes
which have merged into the roads, ie white lines all faded

8/16/2018 4:28 PM

38 An ice rink. It would bring visitors to the area (nearest is Peterborough) and encourage children to
exercise

8/16/2018 4:02 PM

39 Gym equipment in the parks 8/16/2018 3:57 PM

40 Many elderly people use buses but there are very few bus stops with a seat or shelter - even a
bench would be better than nothing

8/16/2018 3:15 PM

41 More toilets 8/16/2018 3:05 PM

42 North Denes what exactly does that imply 'environmental', but does that mean more caravans
opposed to an open space for people and wildlife to roam. If caravans encroachment then no,
enough has been pinched

8/16/2018 2:30 PM

43 No parking in cycle lanes Free dancing lessons in parks for all ages, including dance-a-size, at
times convenient to all age groups

8/16/2018 2:10 PM

44 SHOULD DO MORE TO LIMIT SEAGULLS BREADING IN TOWN CENTER ie.SIGNS TELLING
PEOPLE NOT TO FEED THEM.GIVING GRANTS FOR HAVING CHIMNEYS REMOVED OR
CULL THEM

8/16/2018 2:03 PM

45 Free perking for car sharers (if 2 share then the traffic will be halved) 8/13/2018 11:44 PM
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46 Improve cycle and pedestrian provision. Car addiction is a huge problem in an area which is ideal
for cycling. Provide facilities for older people to meet and socialise (not church-based) and also
exercise classes (e.g. Pilates, gentle keep fit, dance) at a reasonable price. Young people have
plenty of sports clubs available to them. Strongly oppose planning applications for drive-through
fast-food establishments which facilitate both junk food consumption and car use. Consider setting
up fruit and veg box schemes for everyone. Walking groups which don't require participants to
drive outside the area before they start. Do not conflate 'healthy and active' with competitive sport.
Encourage Waveney Council to turn East Point into a Winter Garden type facility - cafe, meeting
place, exhibition space, performance space, dancefloor, accessible by bus, walking and cycling.

8/13/2018 5:09 PM

47 Smarten up ness point area to encourage both more walkers and visitors. Also the scores are a
disgrace!!! The old town high street and triangle area looks shabby and unloved!

8/13/2018 2:24 PM

48 More skate parks and places to young people. Holiday clubs for over 6s for when school is out.
Parents still have to work.

8/12/2018 6:25 PM

49 Allow dogs on tbe beech. Walkers are penalised which does not encourage exercuse 8/12/2018 3:18 PM

50 Outside gym type equipment in parks for the public can use with out the cost of a gym
membership

8/12/2018 2:04 PM

51 Cheaper swimming pools 8/12/2018 12:57 PM

52 Relating to Question 19 The Cycling lane on the Sea front Should be paint "YELLOW " As there is
know separating that from the footpath.

8/12/2018 11:59 AM

53 Measures to help traffic flow freely and for footpaths and cycle paths not to be blocked by illegal
parking so they can be used safely

8/12/2018 11:10 AM

54 Clean the paths of rubbish and weeds. 8/11/2018 4:55 PM

55 Council run leisure centres 8/11/2018 12:18 PM

56 Exercise parks 8/11/2018 11:59 AM

57 reject all proposals for more fast food outlets and aim to make walking and cycling in this town
safe and pleasurable. More yellow lines near schools to encourage parents not to drive their
children to school.

8/10/2018 8:08 AM

58 Outdoor gym equipment, teenage activities, bringing support groups and health groups together
and publicising the work that they do.

8/8/2018 11:59 AM

59 Outdoor swimming pool on the sea front 8/6/2018 3:36 PM

60 Community projects bringing people together. 8/4/2018 8:02 PM

61 Why not cafe and loos on links rd car park ? Including a small shop for tourists? It’s a beautiful
area to use beach , walk the dog and take children on the beach as it’s getting more popular
Lifeguards would be fantastic Cycle hire to cycle the sea wall Nature activities for children

8/4/2018 11:05 AM

62 Cheaper swimming and exercise facilities for children 8/3/2018 11:24 AM

63 Skateboard & basketball areas on Royal Green. Or an outdoor fitness gym as there is on
Gorleston cliffs.

8/3/2018 10:18 AM

64 supported get active groups, ie walking, cycling, tennis, swimming, Events on the beach, outdoor
gymnasiums

8/2/2018 4:57 PM

65 signposted walking/running routes with time and distances signposted 8/2/2018 9:15 AM

66 Easier, more traffic free walking/cycling routes to the Town centre. The third crossing is essential! 8/1/2018 11:22 AM

67 Trim trails around town, through parks and along seafront perhaps and down at Ness point . more
bike parks

7/31/2018 5:30 PM

68 A leisure swimming pool somewhere in the vicinity of the seafront would be wonderful for locals
and visitors alike when the weather lets us down.

7/31/2018 12:19 PM

69 Make it easier to get to the sports centre via public transport 7/31/2018 9:06 AM

70 Ramblers. Nordic walking. Outside Pilates etc. Use the Royal green more. If a band stand were to
be built it would provide a multi purpose stage for events and fitness groups. It would also give a
nice focal point on the green

7/30/2018 10:13 PM

71 changing rooms for sports on seafront, more wildlife areas 7/30/2018 10:03 PM
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72 A decent bus service, facilities for walkers. Maybe a points system or free gifts to encourage
people to walk.

7/30/2018 9:00 PM

73 Adult gym equipment in public parks 7/30/2018 6:13 PM

74 It would be great to see various sports events available and run by LTC put on during holidays of
a week or more, for youngsters , with 1st, 2nd and 3rd prizes for five a side football, bowls, tennis,
cricket, putting tournaments, for example... for a Lowestoft Town Council (insert sport)Trophy. The
same could be done with board games, Chess for example, for perhaps, the less sporty

7/30/2018 5:12 PM

75 affordable swimming pool facilities for those in South Lowestoft and Pakefield. 7/30/2018 3:12 PM

76 Excersice equiptment in parks 7/30/2018 12:14 PM

77 Exercise frames in parks 7/30/2018 10:14 AM

78 Outside gyms in various locations 7/30/2018 9:47 AM

79 Less fast food outlets in town more affordable healthy options. General education on cooking and
healthy options. Activities available for all ages

7/30/2018 9:17 AM

80 Reopen the swimming pool in everetts park 7/29/2018 9:13 PM

81 A big clean up of the bus station area. 7/29/2018 8:17 PM

82 We love to walk and find increasingly the footpaths are blocked by over grown bushes and hedges
this needs to be addressed

7/29/2018 1:27 PM

83 Community reasonably price fitness centre 7/29/2018 11:20 AM

84 I suggest doing something the train station and the town centre which is a total mess 7/29/2018 11:19 AM

85 Town trails/walks 7/29/2018 9:42 AM

86 Try to keep areas where people can walk without being run down by cycles or mobility scooters
please, even though i appreciate how necessary they are for some

7/29/2018 9:24 AM

87 Don't try and make car use hard - it will kill the town. 7/28/2018 4:02 PM

88 NORTH DENES HAS TOO MANY ISSUES REGARDING THE SEA AREA - LET NATURE TAKE
IT'S COURSE. THE COUNCIL SHOULD BE SEEN TO BE GIVING THE 'YOUTH' - ALL AGES -
THINGS TO DO - SO STRONG COMMUNITY YOUTH CLUBS SUPPORTED BY THE COUNCIL -
THIS COULD COVER ALL AGES - IN THE SAME BUILDINGS THEREFOR KEEPING COSTS
DOWN. IT IS ALL GOOD SUPPLY PARKS AND OPEN SPACES FOR THE CHILDREN BUT
WHAT ABOUT GETTING THE OLDER GENERATION INVOLVED WITH THEIR EDUCATION -
NOT AS SCHOOLS - BUT AS SKILLS SETS - IT WOULD HELP THE SPECTRUM OF AGES -
AND THE COUNCIL WOULD GAIN FOR LESS VANDALISM AS CHILDREN WOULD BE
OCCUPLIED. REMEMBER "THE DEVIL MAKES WORK FOR IDLE HANDS".

7/28/2018 3:41 PM

89 The outside gym equipment that some parks in London have but it is stopping the vandalism thats
the issue.

7/28/2018 3:29 PM

90 By having facilities ie FREE toilets, actual see police circulating on foot, see dog wardens
patrolling, bins empties regularly available, segulls reduced, cheap parking, seats, at all these sites
will encourage people to go there. But at a price that everyone can afford or they wont be able to
go there.

7/28/2018 1:31 PM

91 Greater provision of facilities for low impact sports such as rowing. 7/28/2018 1:12 PM

92 Less fast food outlets, and maybe a healthy snack outlet in the town center 7/28/2018 12:17 PM

93 Another swimming pool. More cycle-ways/cycle track. 7/28/2018 11:28 AM

94 anything that can make school children walk to school, so they get into the habit of exercise 7/28/2018 10:03 AM

95 Outside gym or assault course 7/27/2018 10:12 PM

96 Cycle paths should not be lines painted on existing roads. They are worse than useless, moving
oncoming traffic closer to middle of the road allowing less room to pass a bicycle.

7/27/2018 7:33 PM

97 Outdoor adult exercise equipment in parks 7/27/2018 7:27 PM

98 Another sports centre 7/27/2018 4:30 PM
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99 Yes, more bike paths, but lets maintain the cycle infrastructure we already have. Virtually all white
lines delineating cycle paths from the car user have been degraded over several years, with some
non existent i.e. London Road South and Kirkley Cliff Road.

7/27/2018 3:00 PM

100 Cycle paths would be a good start. Not just the bitty paths we have at the moment. 7/27/2018 11:50 AM

101 Getting the drug and alcohol users off the streets and engaging in activities to benefit our town 7/26/2018 10:19 PM

102 Encouraging regular sports competitions on public ground and parks. Provide free or reduced
price swimming sessions.

7/26/2018 10:05 PM

103 Don't know 7/26/2018 12:43 PM

104 swiming for the young and over fiftys 7/25/2018 9:00 PM

105 Running and walking routes, outside Jim equipment 7/25/2018 8:29 PM

106 More secure cycle parking bays with perhaps cctv. I love to get out of the car and cycle but The
huge amount of cycle thefts put me off

7/25/2018 12:49 PM

107 Taking back charge of the sports centre and making the swimming pool free or a lot cheaper so
that people can be fit and healthy. Maybe providing a sports centre in South Lowestoft. If you live
in kirkley and have no transport or money for the bus, its a long walk to the sports centre. Maybe
rambles around lowestoft that start from one of the piers or the library. Evening rambles in the
summer or at the weekends during the morning or maybe the evening. Not everyone wants to go
to a night club. Could put it on meet up.com so if you get enough people put their name down for a
ramble it goes ahead and if you don't then it doesn't happen. But maybe the next walk will happen.

7/25/2018 11:10 AM

108 Having a Lowestoft Fun run again which LTC could sponser and ask local running club to arrange
and have round Normaston Park as Park is already marked out for running or even up on linear
cycle path.

7/25/2018 10:30 AM

109 Encouraging more cycling/walking around the town instead of cars 7/25/2018 9:08 AM

110 In some towns parks have exercise equipment in put in our parks 7/24/2018 10:58 PM

111 Please do not change the north Denes area - so many people walk their dogs here and its perect
as it is

7/24/2018 7:23 PM

112 Make more use of the North Denes area between the Tingdene Caravan Park and Links Road.
Landscape the area to create football pitches, hockey pitches, keep fit park with pieces of
apparatus (similar to that on Gorleston cliff top) and other recreational facilities etc., etc.,

7/24/2018 5:06 PM

113 Outdoor gym equipment. A boule area on royal green & boules to hire. Beach volley ball nets.
Trampolines.

7/24/2018 4:37 PM

114 removing the fence that tingdean has put up and cutting the grass making it an open area for all 7/24/2018 3:09 PM

115 A tougher policy regarding pavement parking 7/24/2018 11:24 AM

116 Discounted bus travel pay and go cycling like london 7/24/2018 8:46 AM

117 Not sure! 7/24/2018 8:10 AM

118 Water fountains to refill drink bottles would be ready great. 7/24/2018 7:43 AM

119 More cheap sports activities. We have beautiful beaches and parks that could be utilised to run
fitness a range of sessions for all ages.

7/24/2018 7:29 AM

120 Maybe family exercise fun days down the parks. 7/24/2018 7:10 AM

121 Maybe a hire bike service 7/24/2018 6:30 AM

122 swimming pool south side of bridge 7/24/2018 12:57 AM

123 Cheaper gym membership for over 60s 7/23/2018 10:54 PM

124 Activity days at the parks 7/23/2018 10:35 PM

125 Better Maintainance of existing footpaths & Byways & lanes etc. 7/23/2018 10:35 PM

126 Outdoor adult exercise equipment would be great. There’s some in Burgh St Peter that is worth a
look.

7/23/2018 10:14 PM

127 Get rid of the burger vans and replace them with more healthy food options 7/23/2018 9:54 PM
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128 get rid of burger bars 7/23/2018 9:50 PM

129 Making more of the beach front. 7/23/2018 8:44 PM

130 Leisure activities and safe places to go for teenagers. 7/23/2018 8:03 PM

131 More outdoor gyms 7/23/2018 7:50 PM

132 None 7/23/2018 6:36 PM

133 Free drinking water fountains. Out door gyms on the parks. 7/23/2018 4:10 PM

134 More swimming locations and public times 7/23/2018 3:17 PM

135 Disabled access to the beach 7/23/2018 2:43 PM

136 Maybe more sports halls? 7/23/2018 2:06 PM

137 Community activities, subsidised gym/ pool/ sports classes for kids 7/23/2018 2:05 PM

138 No point having healthy unmotivated people put some pride back in the place yarmoth has left us
MILES ZBEHIND

7/23/2018 1:39 PM

139 Possibly some sign posted and measured running routes. Promotion of existing clubs providing
opportunities in sports other than football! e.g. Netball, Hockey, Rugby, Athletics etc.

7/23/2018 1:20 PM

140 N/a 7/23/2018 11:54 AM

141 24hr exercise facilities within parks 7/23/2018 11:45 AM

142 You can't make people exercise, they will if they choose. There's more than enough information
and facilities out there.

7/23/2018 11:38 AM

143 ? 7/23/2018 11:28 AM

144 would like bike in to the town more but the cycle paths are not keep clean also road side parking in
the paths lowestoft beach cycle path is good but could be better wiith the layout

7/23/2018 11:27 AM

145 Something needs to be done about the amount of dog fouling in the area of Gunton Warren 7/23/2018 11:21 AM

146 A public swimming pool that doesn’t cost a fortune ( like water lane ) 7/23/2018 11:10 AM

147 Joined up transport. Bus services are a bit rubbish. Bus station is in a disgusting state. I have an
ongoing complaint with SCC.

7/23/2018 11:07 AM

148 Use the north Denes site and have a nice play park down there, it will encourage people to walk
there and use the north beach

7/23/2018 11:06 AM

149 Firstly, how are you trying to do this?by putting more cycle routes and cycle parking in? What
about those that can't afford a bike? In China the local parks/small open spaces regularly have
very simple gym equipment (we have an example at a small green area at the corner of
Somerleyton Rd). Perhaps this offered within some parks for free would be good. Also, how about
offering healthy food pop-up markets outside McDonald's/Weatherspoons. Regarding other
facilities, how about general cultural diversity! Integrating those living locally from elsewhere and
educating those locally who have never been elsewhere. Even Great Yarmouth has a breadth of
multicultural events going on all year round. I feel like we lack 'culture' here in Lowie!

7/23/2018 11:03 AM

150 Cheaper membership for sports centre 7/23/2018 11:01 AM

151 Just more affordable things for people to use 7/23/2018 10:41 AM

152 This is very important and the TC should engage with existing organisations such as Schools,
clubs, Sentinel, lowestoft Rising and others...

7/23/2018 10:18 AM

153 Outdoor gyms on beach and parks 7/23/2018 10:07 AM

154 Outdoor gym equipment 7/23/2018 9:57 AM

155 At the existing parks you could add an adult exercise area like the one near the blue boar 7/23/2018 9:53 AM

156 Cycle training for people to understand how to use cycle paths rather than main roads 7/23/2018 9:39 AM

157 More outdoor gym areas like the one at oulton community centre 7/23/2018 9:15 AM

158 A 'beat the street' style game, bike hire 7/23/2018 9:10 AM

159 Don't know 7/23/2018 9:09 AM
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160 A free outdoor gym. Not everyone can afford to pay gym membership. Maybe a free outdoor
splash pool would be great for the kids

7/23/2018 8:52 AM

161 Encourage more beach activities in the Summer months and running events in the cooler months,
such as 5k and 1/2 marathons, fun runs etc And a walking festival is esential, perhaps an annual
event.

7/23/2018 8:36 AM

162 encourage walking, anyone who doesn't have a disability can walk and it doesn't cost anything
other than a decent pair of shoes

7/23/2018 8:28 AM

163 Not allowing another macdonalds in Kirkley 7/23/2018 8:24 AM

164 Healthy eating/cooking courses 7/23/2018 8:23 AM

165 Fitness equipment free for all in parks/sea front etc 7/23/2018 8:15 AM

166 More out side gyms the the one in Oulton board is good but not everyone can get to it. Maybe put
one along the sea front

7/23/2018 8:11 AM

167 Outdoor gym equipment 7/23/2018 7:58 AM

168 Encouraging cyclists to use the cycle paths provided not the road! 7/23/2018 7:57 AM

169 Better bu uses. Cleaner paths 7/23/2018 7:48 AM

170 More run maps 7/23/2018 7:44 AM

171 Provision on the beaches to play sport ie beach volley ball 7/23/2018 7:44 AM

172 Adult outside gyms. 7/23/2018 7:41 AM

173 An upgrade to the play area of Normanston park. Having those play equipment that are like gym
equipment

7/23/2018 7:36 AM

174 Outside gym equipment style areas 7/23/2018 7:34 AM

175 Healthy food shops. Outdoor gyms in parks 7/23/2018 7:33 AM

176 Fitness track on the royal green and other parks 7/23/2018 7:22 AM

177 Not sure 7/23/2018 7:21 AM

178 A tennis facility that is not run by a clique, Scooter park? 7/23/2018 7:06 AM

179 more advertising on walking routes 7/23/2018 6:36 AM

180 More provision of outdoor exercise equipment the same as Oulton Community Centre or an
excercise track with equipment at strategic intervals as at Gorleston cliff top.

7/23/2018 5:51 AM

181 Bixley green is a lovely green that could really do with a face-lift, all the Thorne bushes could come
out and even put a play park in for all local young children to enjoy

7/23/2018 5:47 AM

182 Sports in the park 7/23/2018 4:10 AM

183 Park gym equipment 7/23/2018 4:06 AM

184 Adult gym parks. 7/23/2018 3:38 AM

185 Affordable gyms 7/23/2018 12:55 AM

186 I'm starting to be impressed with this survey! Yes, I was somewhat skeptical at first. I think you
should have a proper tourist information center. I think it should go in the pavilion (as no one else
seems able to keep a business running from there long term). Maybe also more efforts to keep the
town litter free. And dog pooh is a problem, more efforts to prevent dogs fouling would be well
received, (yes, I appreciate difficult to enforce). Also you'd get support from several if you kept the
cemeteries tidy & mowed. Yes, I know you asked healthy lifestyles, but it's improving the 'feel
good' factor, which may come into mental health, pride in our town, which would make those of us
unable to away happier with Lowestoft as a place to identify with. My suggestions are things I've
seen complained about on facebook, & mainly represent something where an actual physical
result can be seen in the short term. the trouble with so much of LTC stuff is it's so painfully SLOW
to notice anything happening at all (even if it is), so some actual visible changes people can
actually see would be great IMHO.

7/23/2018 12:47 AM

187 Better cycle lanes on roads 7/23/2018 12:37 AM

188 Not sure 7/23/2018 12:37 AM
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189 Outdoor swimming pool for the summer months 7/23/2018 12:21 AM

190 I think there should be more of the free gym like equipment next to the parks like the one in oulton,
I can't afford a gym membership and would definitely make use of one on the gunton playing field
as I'm sure others would too.

7/22/2018 11:52 PM

191 Swimming pool or lido. Out door gym equipment in parks. 7/22/2018 11:50 PM

192 Don't know. 7/22/2018 11:47 PM

193 Free health days 7/22/2018 11:32 PM

194 running trails, water fountains in parks, adult exercise 7/22/2018 11:23 PM
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30.61% 105

93.29% 320

42.86% 147

17.78% 61

20.99% 72

Q21 What is good about Lowestoft?
Answered: 343 Skipped: 67
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20.12% 69

4.96% 17

54.52% 187

65.60% 225

73.47% 252

18.66% 64

26.82% 92

16.03% 55

0.58% 2

Total Respondents: 343  
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33.62% 116

1.74% 6

17.97% 62

56.81% 196

14.78% 51

Q22 What is bad about Lowestoft
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27.25% 94

72.17% 249

7.25% 25

9.86% 34

6.38% 22

44.06% 152

34.20% 118

55.65% 192

92.46% 319

Total Respondents: 345  
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46.57% 163

37.14% 130

75.71% 265

31.43% 110

20.86% 73
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47.43% 166

65.71% 230

62.57% 219

Q23 What could be better?
Answered: 350 Skipped: 60
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74.57% 261

Total Respondents: 350  

Use of the waterfront (coast and harbour)
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